

VSEBINA

Občina Ilirska Bistrica

- RESOLUCIJA o politiki družbenogospodarskega razvoja občine Ilirska Bistrica v letu 1984

Občina Izola

- ODLOK o spremembah in dopolnitvah odloka o določitvi prispevnih stopenj za zadovoljevanje skupnih potreb za področje samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti
- ODLOK o določitvi prispevka za gospodarjenje s komunalnimi objekti in napravami skupne rabe na območju občine Izola za leto 1984

Občina Koper

- RESOLUCIJA o izvajanju družbenega plana občine Koper za obdobje 1981-85 v letu 1984

Občina Postojna

- ODLOK o spremembi odloka o davkih občanov v občini Postojna
- ODLOK o spremembi odloka o posebnem občinskem davku od prometa proizvodov in od plačil za storitve
- ODLOK o prispevku za zagotavljanje sredstev za blagovne rezerve občine Postojna v letu 1984
- SKLEP o sprejemu prostorskega dela družbenega plana občine Postojna za obdobje 1981—1985 z dolgoročnim vidikom do leta 2000
- ODLOK o pogrebnih svečanostih na območju občine Postojna

Samoupravna komunalno-cestna interesna skupnost občine Piran

- STATUT Samoupravne komunalno-cestne interesne skupnosti občine Piran

OBČINA ILIRSKA BISTRICA

Na podlagi 193. člena statuta občine Ilirska Bistrica je Skupščina občine Ilirska Bistrica na skupni seji zboru združenega dela, zboru krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora na seji dne 28. 12. 1983 sprejela

RESOLUCIJO

O POLITIKI DRUŽBENOGOSPODARSKEGA RAZVOJA OBČINE ILIRSKA BISTRICA V LETU 1984

I. OSNOVNI CILJI

DRUŽBENOGOSPODARSKEGA RAZVOJA

Temeljne cilje ekonomske politike v občini bomo v letu 1984 uresničevali z odločenostjo delavcev, delovnih ljudi in občanov, da z učinkovitim delom, večjo odgovornostjo in po samoupravni poti uresničimo naloge in cilje, ki temeljijo na dolgoročnem programu gospodarske stabilizacije. Za leto 1984 opredeljujemo naslednje ključne naloge:

- bistveno povečanje izvoza na konvertibilno področje ter pravočasno izpolnjevanje obveznosti do tujine,
- bistveno povečanje proizvodnje,
- nadaljevanje politike produktivnega zaposlovanja,
- povečanje akumulativnosti gospodarstva,
- pospešitev prestrukturiranja SIS družbenih dejavnosti in materialne proizvodnje,
- začetek konkretizacije skupno dogovorjenih ukrepov za sanacijo reke Reke.

II. RAZVOJNE MOŽNOSTI OBČINE V LETU 1984

Izvajanje in uresničevanje navedenih ključnih nalog bo v letu 1984 odločilno opredeljevalo materialne in razvojne možnosti občine.

V letu 1984 se bo družbeni proizvod realno povečal za 2,5 % industrijska proizvodnja se bo povečala za najmanj 4 %, kmetijska proizvodnja se bo povečala za 5 %, obseg gradbene dejavnosti merjen na osnovi delovnih ur bo še nadalje v upadanju (—5 %), obseg storitev v prometu bo večji za 2 %, proizvodnja v gozdarstvu pa bo višja za 4 %.

Izvoz blaga na konvertibilno področje bo porasel za več kot 25 %.

Uvoz blaga in storitev se bo povečal za 5 %. Delež izvoza v celotnem prihodku se bo povečal na 15 %. Pokritje uvoza z izvozom bo znašalo okrog 150 %.

Planirana rast proizvodnje in družbenega proizvoda bo dosežena na podlagi povečanja zaposlovanja, ki se bo povečalo za 1 % in povečanja produktivnosti, ki bo porasla za 1,5 %.

Dohodek združenega dela bo nominalno porasel za 28,2 %. V strukturi delitve dohodka bodo bruto osebni dohodki naraščali 20 % počasneje od rasti dohodka in se bodo nominalno povečali za okrog 22,5 %.

Politiko razporejanja sredstev za osebne dohodke bo določal dogovor o uresničevanju družbene usmeritve razporejanja dohodka za leto 1984. Glede na dosežene boljše delovne in poslovne rezultate, merjene s fizično proizvodnostjo dela, donosnostjo uporabljenih poslovnih sredstev, gospodarnostjo poslovanja, doseženim dohodkom na delovna, izvoznimi rezultati na konvertibilnem tržišču in drugimi kvalitativnimi kazalniki poslovanja ter glede na doseženo reprodukcijsko stopnjo v zadnjih treh letih in razporejena sredstva za osebne dohodke in skupno porabo v devetih mesecih leta 1983, v primerjavi s podskupino, bo rast sredstev za osebne dohodke lahko različna. Padec realnih osebnih dohodkov na zaposlenega bo znašal v letu 1984 okrog — 2 %.

Sredstva za skupno porabo v SIS družbenih dejavnosti bodo naraščala 20 % počasneje od rasti dohodka in se bodo nominalno povečala za 22,5 %. Realni padec sredstev za skupno porabo bo znašal okrog — 2 %.

Zaradi realizacije obveznosti sanacije reke Reke bodo sredstva za te namene v SIS materialne proizvodnje rastla hitreje od rasti dohodka. V letu 1984 bomo dodatno zbrali 28 milijonov din na način, ki bo najmanj prizadel OZD.

Sredstva za splošno porabo se bodo nominalno povečala za 18,9 % oziroma bodo za rasto dohodka zaostajala za okoli 33 %. Politiko splošne porabe bo podrobneje določal dogovor o izvajanju politike splošne porabe na ravni občin v letu 1984. Realni padec splošne porabe bo znašal okoli — 5 %.

Pripravili bomo elemente dolgoročnega razvoja občine.

III. AKTIVNOST ZA POVEČANJE IZVOZA, PROIZVODNJE IN UČINKOVITEJŠE GOSPODARJENJE

1. Aktivnosti za povečanje izvoza

Izvoz blaga in storitev na konvertibilno področje se bo v letu 1984 povečal za 25,5 %. Za povečanje izvoza bodo potrebne naslednje aktivnosti:

— Poleg povečanja izvoza bo osnovna naloga redno vračanje tujih kreditov. Te obveznosti bodo organizacije združenega dela vskladile v okviru sestavljenih organizacij združenega dela in z bankami ter pri tem opredelile potrebno solidarnost.

— Izvoz bodo bistveno povečale organizacije združenega dela, katerim v letu 1984 zapadejo kreditne obveznosti do tujine in organizacijam združenega dela, ki v deležu celotnega prihodka od izvoza zaostajajo za povprečjem občine.

— Pridobitev izvozno usmerjenih programov.

— Organizacije združenega dela bodo maksimalno izkoristile možnosti, ki obstajajo na področju maloobmejnega sodelovanja. Lesna industrija bo izkoristila vse možnosti za izvoz proizvodov na še ne osvojena zahodna konvertibilna tržišča.

— Organizacije združenega dela in izvršni svet občine bodo sprotno spremljali, kako se uresničujejo izvozni programi in devizni prilivi ter sprejemali ukrepe za izpolnitev planov.

2. Aktivnosti za povečanje proizvodnje

Industrijska proizvodnja se bo v letu 1984 povečala za več kot 4 %. Pogoji za bistveno povečanje industrijske proizvodnje obstajajo v — razpoložljivih, vendar premalo izkoriščenih proizvodnih zmogljivostih,

— povečanju kapacitet proizvodnih zmogljivosti s sanacijo proizvodnega procesa,

— novi opremi, ki bo vključena v proizvodni proces v letu 1984.

2.1 Aktivnosti za povečanje izkoriščenosti kapacitet

Za povečanje izkoriščenosti kapacitet in za večji obseg industrijske proizvodnje je potrebno uresničiti naslednje naloge:

— izvršiti selekcijo obstoječih proizvodnih programov, preveriti ustreznost teh programov in njihovih izboljšav ter določiti izbor proizvodov, ki zagotavljajo najvišjo akumulativnost;

— dopolniti in razširiti proizvodne programe ter osvojiti nove programe;

— povečati proizvodnjo tistih izdelkov, ki so v izvozu dohodkovno interesantnejši;

— zagotoviti redno oskrbo proizvodnje s surovinami, repromateriali, energijo in rezervnimi deli,

— zagotoviti zaposlovanje ustreznih profilov delavcev, zlasti visokokvalificiranih strokovnih kadrov;

— z ustreznim nagrajevanjem strokovnega in proizvodnega dela zagotoviti večjo motiviranost za delo;

— izdelati analize o možnostih uvajanja novih programov na obstoječi tehnologiji;

— moderniziranje proizvodnje in odprava ozkih grl v proizvodnji;

— vključevanje organizacij združenega dela v industrijsko proizvodno kooperacijo.

Vse organizacije združenega dela morajo v skladu z gornjimi usmeritvami do konca januarja 1984 izdelati program aktivnosti za povečanje izkoriščenosti obstoječih proizvodnih zmogljivosti in povečanje proizvodnje. Ta program bo sestavni del resolucije za leto 1984, njegovo uresničevanje pa bo spremljal izvršni svet.

Izvršni svet bo nadaljeval aktivnosti za razširitev proizvodnih programov ETA in ostalih delovno intenzivnih gospodarskih panog.

3. Aktivnosti za učinkovitejšo gospodarjenje

Bistveno moramo popraviti in izboljšati kvalitativne rezultate gospodarjenja, zato je potrebno izvršiti naslednje naloge:

V vseh organizacijah združenega dela je potrebno po zaključnih računih za leto 1983 do konca meseca marca 1984 izdelati analizo poslovnih rezultatov s posebnim poudarkom na porabljenih sredstvih in na delitvenem razmerju dohodka. Na osnovi te analize bodo vse organizacije združenega dela do konca aprila 1984 izdelale operativni program za uspešnejše gospodarjenje v letu 1984. Program mora vsebovati zlasti naslednje ukrepe:

— ukrepe za povečanje izvoza,

— ukrepe za povečanje obsega proizvodnje,

— ukrepe za povečanje produktivnosti,

— ukrepe za boljšo organizacijo dela,

— ukrepe za odpravljanje izgub iz sanacijskih programov, ki naj vsebujejo tudi:

— organizacijske spremembe v proizvodnji,

— organizacijske spremembe na ravni DO, TOZD,

— organiziranost DSSS;

— ukrepe za zmanjšanje poslovnih stroškov,

— ukrepe za zmanjšanje neplačane realizacije in hitrejšo obračanje obratnih sredstev,

— ukrepe za povečanje tehnološke in delovne discipline ter za povečanje izkoristka delovnega časa,

— ukrepe za zmanjševanje števila režijskih delavcev in povečanje obsega normiranega dela.

V programu morajo biti navedeni nosilci nalog in roki za njihovo izvršitev.

IV. NALOGE IN AKTIVNOSTI NA OSTALIH PODROČJIH

1. Kmetijstvo

1.1. Nosilec razvoja kmetijstva v občini delovna organizacija Hme-zad Kmetijstvo Ilirska Bistrica bo uskladila samoupravno organiziranost potrebam razvoja kmetijstva.

Rok. 1/1-1984

V letu 1984 bomo povečali skupni obseg kmetijske proizvodnje za 5 %, tržne pa za 10 %.

Delovna organizacija bo v letu 1984 dokončno ugotovila proizvodne potencialne. Površine, na katerih ne bo mogla organizirati kmetijske proizvodnje, bo pogodbeno oddala v najem JLA.

Do konca leta 1984 bo kmetijska delovna organizacija ugotovila optimalne možnosti celotne kmetijske proizvodnje v občini, proizvodne zmogljivosti in stopnjo njihove izkoriščenosti, kar bo osnova za sestavo dolgoročnih in kratkoročnih programov razvoja.

1.2. Za povečanje kmetijske proizvodnje bomo izvajali naslednje aktivnosti:

— zemljiške operacije

Na območju Zarečaja, Žabovce in Jablanice bomo izvajali hidro in agromelioracije v skupni površini 100 ha. Z načrtovanimi melioracijami bomo povečali njivske površine kot osnovo za večji stalež govedi in pridobili večje površine pašnikov za pašo mladega goveda in drobnice. V Zarečju na površini 38 ha bomo izvajali hidro in agromelioracije vključno s komasacijo za pridobitev njivskih površin. V Jablanici in na Žabovci na površini 65 ha pa bomo izvajali agro in hidromelioracije za pridobitev njivskih in travnatih površin.

— Vzporedno z naštetimi nalogami bo potekal postopek urejanja zemljiško lastniških zadev (Smrje, Knežak in druge).

— Urejanje pašnikov

Zaključili bomo ureditev pašnika Goljak na 85 ha, pašnika Zagorje I. na 77 ha in s tem omogočili povečanje staleža govedi. Pričeli bomo z urejanjem pašnikov Zagorje II. na 42 ha in pašnika Koritnice na 41 ha za plemenske telice in krave. Z urejanjem pašnika v Podgradu na 161 ha, pašnika v Račicah na 47 ha in pašnika v Šembijah na površini 71 ha, bo zagotovljena osnova za razvoj ovčereje.

— Poljedelstvo

Povečali bomo aktivnosti za zagotovitev kvalitetnejše pridelave krme. Tako bomo povečali pridelavo silažne koruze in drugih krmnih rastlin od sedanjih 25 ha zasejanih površin na 40 ha. Z gnojenjem in zgodnejšo košnjo (siliranje) bomo povečali količinsko in kvaliteto doma pridelano krmo na travnih površinah.

V kooperacijski proizvodnji bomo v letu 1984 proizvedli 300 ton tržnega viška pšenice na 130 ha njiv.

Organizirali bomo proizvodnjo zelja na 40 ha pogodbene površine, kar bo zadostovalo potrebam zeljarne Žabovca za enoinpolkratno kisanje.

— Živinoreja

Pridelali bomo 4 milijone litrov mleka tržne proizvodnje oziroma 14 % več kot v letu 1983.

Pridelali bomo 250 ton žive teže govedi tržne proizvodnje in s tem povečali tržno proizvodnjo v letu 1984 za 39 %, v primerjavi z letom 1983. Spremenili bomo pitanje govedi iz 200 kg na 450 kg. Izvajali bomo pitanje govedi za blagovne rezerve v živem po sklenjenem dogovoru.

— Ovčereja

Povečali bomo stalež ovac iz 563 na 1000 od katerih bo od sedanjih 277 v kooperacijski proizvodnji 800 glav.

— Kunčereja

Za kooperantsko proizvodnjo bomo nabavili in vključili v rejo 1000 samic za intenzivno proizvodnjo.

— Perutninarstvo

V kooperantski proizvodnji bomo povečali pridelavo konzumnih jajc za 50 % in tako pridelali 1,5 milijona jajc.

— Prašičereja

Pričeli bomo z rejo plemenskih svinj.

— Sadjarstvo

Obstoječe plantaže bomo vzdrževali do povprečne rodnosti. Vzodbujali bomo ekstenzivno pridelovanje sadja. Organizirali bomo odkup gozdnih sadežev, polžev in zdravnih rastlin.

— Investicije

Pričeli bomo z izgradnjo hleva za govejo živino v lastni proizvodnji s kapaciteto 300 pitancev. V kooperacijski proizvodnji bomo z adaptacijo in novogradnjo usposobili na novo 238 stojišč za govedo, za ovce 700 stojišč in za kunce 6 do 8 objektov. Zgradili bomo 40 stolpnih in koritastih silosov. Povečali bomo skladišče za kmetijske pridelke na Žabovci za 764 m². V skladu s potrebami razvoja kmetijstva bomo nabavljali novo kmetijsko mehanizacijo.

— Pospeševalna služba

Za izvedbo zahtevnega programa se bo pospeševalna služba reorganizirala in kadrovska tako dopolnila, da bo lahko izvedla zastavljene naloge.

Intervencije v kmetijstvu

Za doseg planirane proizvodnje bomo zbirali sredstva za intervencije v kmetijstvu na enak način in vsaj v enakem obsegu kot v letu 1983.

2. Gozdarstvo

Gozdnogospodarske organizacije bodo v celoti realizirale plan sečnje in gozdnogojitvenih del. Posebej bodo vztrajale pri realizaciji sprejetih planov sečnje v gozdovih zasebnega sektorja.

Nadaljevala se bo izgradnja gozdnih komunikacij, predvsem v gozdne predele, ki so manj dostopni in z visoko lesno zalogo. Razširjena reprodukcija se bo izvajala izključno na zemljiščih, ki bodo v prostorskem planu občine namenjena za gozdarstvo.

Gozdnogospodarsko Postojna, TOZD Knežak in TOZD II. Bistrica bosta sanirala škodo, ki je nastala po burji v začetku decembra 1983. Zavod za pogozdovanje in melioracijo Krasa Sežana bo okreplil svojo protipožarno delovanje in pospešil sanacijo gozdov v Brkinih, prizadetih z žledom v novembru 1980. Spravilo poškodovanega lesa po ledolu bo zaključeno v prvi polovici leta 1984.

3. Promet

Še nadalje bomo povečevali obseg storitev v mednarodnem prometu. Za doseg tega cilja bomo posodobili vozni park in zagotovili njegovo kvalitetnejše vzdrževanje.

4. Turizem in gostinstvo

Analizirali bomo vzroke zastoja na tem področju in pripravili program za izboljšanje sedanjega stanja. Omenjeno analizo in program bo izdelal komite za družbeno planiranje in gospodarstvo skupščine občine do konca marca 1984.

Nosilec nadaljnjega razvoja smučarsko rekreacijskega centra Sviščaki bo Emona — DO Ilirija Ilirska Bistrica. V letu 1984 bomo začeli z razširitvijo smučarskih zmogljivosti. Potrebna sredstva bodo združevali zainteresirane delovne organizacije.

5. Področje oskrbe

Delovna organizacija Emona—Ilirija bo kot osnovni nosilec preskrbe v občini sprejela vse potrebne ukrepe za izboljšanje oskrbe, zlasti pa oskrbe z osnovnimi življenjskimi proizvodi. O stanju v preskrbi bodo tako delovna organizacija kot potrošniški sveti sproti obveščali pristojne organe v občini.

6. Področje lovstva

Lovskogojitveno območje občine je zaradi spremembe mej lovskogojitvenih območij v SRS delno spremenjeno. Zato bodo lovske družine organizirale lovsko zvezo v okviru notranjskega lovskogojitvenega območja, kjer bodo vključene tudi lovske družine Prem, Bukovica in Brkini. Lovske družine bodo svoje naloge opredelile z družbenim dogovorom o uresničevanju skupnih zadev pri gospodarjenju z divjadjo, njenim življenjskim okoljem ter jih izvajale v skladu s samoupravnim sporazumom o ukrepih potrebnih pri divjadi in njenim življenjskim okoljem.

Lovske družine bodo preprečevale škodo po divjadi v kmetijstvu in gozdarstvu. Sprejele bodo samoupravni sporazum o preprečevanju in nastajanju škode s krajevnimi skupnostmi in kmetijsko organizacijo.

Rok za sklepanje samoupravnega sporazuma: I. četrtoletje 1984 Zadolžen: Komite za družbeno planiranje in gospodarstvo.

7. Drobnogospodarstvo

V letu 1984 bomo nadaljevali z družbenim usmerjanjem razvoja drobnega gospodarstva. Aktivno bomo delovali na prestrukturiranju drobnega gospodarstva v smeri povečanja deleža proizvodne obrti in zmanjševanja obsega suficitarnih dejavnosti (avtoprevoznitva).

Do konca marca 1984 bo izvršni svet sprejel program razvoja drobnega gospodarstva, v katerem bo opredeljena pospeševalna politika in ukrepi na posameznih področjih:

— razvoj kooperacije z združenim delom zlasti v smislu prenosa maloserijske in individualne proizvodnje v drobno gospodarstvo;

— ukrepi na področju davčne in kreditne politike;

— zagotovitev širjenja prednostnih in deficitarnih dejavnosti med katere bomo uvrstili tudi opravljanje storitev za vzdrževanja stanovanjskega sklada;

— aktivnosti za pridobivanje ustreznih poslovnih prostorov za opravljanje obrtne dejavnosti (del industrijske cone, obrtne cone Jelšane, zagotovitev poslovnih prostorov v novih objektih družbene izgradnje);

— ukrepi za preusmerjanje popoldanske obrti v redno obrt;

— ukrepi za preprečevanje opravljanja nelegalne obrti (šušmarstva),

— možnost ustanovitve računovodskega servisa za obrtnike.

Do konca februarja 1984 bo komite za družbeno planiranje in gospodarstvo v sodelovanju z Obrtnim združenjem pručil možnosti organiziranja enote Voznika iz Nove Gorice kot samostojne enote v Ilirski Bistrici.

8. Gradbeništvo

Ukrepali bomo v smeri, da zagotovimo čim boljši izkoriščenost obstoječih materialnih in kadrovskih zmogljivosti. Organiziranost gradbeništva mora ostati nespremenjena.

9. Varstvo okolja

Začetek realizacije skupno dogovorjenih ukrepov za sanacijo reke Reke pomeni da bomo v letu 1984 pričeli z realizacijo t. i. prve faze ukrepov iz družbenega dogovora o sanaciji reke Reke. Prva faza ukrepov vsebuje naslednje naloge:

— V prvi polovici leta bo investitor vodne akumulacije št. 2 »Klivenik« pripravil celotno projektno in lokacijsko dokumentacijo ter gradbeno dovoljenje. V drugi polovici leta 1984 bo investitor pričel z gradbenimi deli. Združeno delo naše občine bo zagotovilo sredstva za odkup zemljišč za akumulacijo.

— DO LKI Lesonit bo v prvi polovici leta pripravila vso potrebno projektno dokumentacijo za ukinitev mokrega postopka proizvodnje vlakennih plošč. V prvi polovici leta bo potrebno pridobiti tudi pozitivno soglasje republiške komisije za investicijsko vlaganje ter zagotoviti potrebna finančna sredstva.

— Do konca leta 1984 bo na osnovi pilotskih poskusov čiščenja odpadnih voda Tovarne organskih kislin dokončno definirano čiščenje oziroma predčiščenja navedenih voda. Sredstva za izvedbo študije bodo zagotovili TOK, SKIS, IB, ZVS in OVS.

— Nadaljevala se bo izgradnja kanalizacije do skupne čistilne naprave ter ostala pripravljala dela na lokaciji skupne čistilne naprave. Prednost pri zagotovitvi sredstev bodo imele naloge od 1—3. alinee.

V. OSNOVNE USMERITVE NA PODROČJIH DELOVANJA SIS DRUŽBENIH DEJAVNOSTI IN SIS MATERIALNE PROIZVODNJE

1. Družbene dejavnosti

Sredstva za zadovoljevanje skupnih potreb, ki se združujejo v občinskih SIS družbenih dejavnosti, bodo v letu 1984 za 22,5 % večja kot so znašala v letu 1983. Pri zagotavljanju sredstev družbenim dejavnostim bo tudi v tem letu določen selektivni pristop za zagotavljanje zdravstvene dejavnosti, izobraževanja in vzgoje. Programe bodo SIS preko svoje strokovne službe usklajevale v okviru komiteja za družbene dejavnosti.

SIS družbenih dejavnosti morajo najkasneje mesec dni pred sprejemom zaključnega računa predložiti delavcem v TOZD programe njihove dejavnosti za leto 1984 tako, da bodo delavci seznanjeni z obveznostmi za zadovoljevanje skupnih družbenih potreb. Skupaj s programi morajo predložiti tudi poročila o delu za leto 1983, ki morajo vsebovati bilanco sredstev, izvedene naloge s problematiko dejavnosti. SIS družbenih dejavnosti morajo poročila o opravljenem delu v letu 1983 predložiti v mesecu februarju v razpravo občinski skupščini.

Izvajalci: SIS družbenih dejavnosti in skupna strokovna služba SIS družbenih dejavnosti

Za prvo četrtoletje 1984 bodo SIS družbenih dejavnosti sprejele začasne prispevne stopnje, ki v globalu ne bodo višje od povprečnih prispevnih stopenj, ki so veljale v drugem polletju 1983. Nove prispevne stopnje bodo sprejete po zaključnih računih. Izvršni svet bo med letom prilive sredstev SIS družbenih dejavnosti usklajeval v skladu s planom.

OZD družbenih dejavnosti bodo svoje programe prilagodile materialnim možnostim gospodarstva. Sprejele bodo stabilizacijske programe in ukrepe, ki bodo zagotavljali, da se z razpoložljivimi denarnimi sredstvi v čim večji meri realizirajo vse zastavljene naloge. Njihovi stabilizacijski programi bodo morali biti usklajeni v posameznih SIS. OZD družbenih dejavnosti bodo sprejele ukrepe za povečanje obsega storitev preko neposredne svobodne menjave dela, da bi s tem zagotovile racionalno, količinsko in kakovostno opravljanje storitev.

SIS družbenih dejavnosti bodo preverile racionalnost dosedanje organiziranosti skupnih strokovnih služb.

Rok: september 1984

Izvajalci: Komite za družbene dejavnosti, Skupna strokovna služba SIS družbenih dejavnosti in SIS materialne proizvodnje.

Pospeševali bomo proces združevanja sredstev in dela manjših izvajalskih organizacij s področja družbenih dejavnosti pri oblikovanju nove racionalnejše oblike samoupravne organiziranosti Matične knjižnice, Kina Svobode, Glasbene šole, ZKO, AMD, ZTKO in drugih.

Na področju izobraževanja odraslih bomo v občini razvijali racionalnejše in vsebinsko bogatejše oblike izobraževanja za potrebe občanov in delavcev v združenem delu.

Organizirana bo nova organizacijska enota za izobraževanje odraslih pri Osnovni šoli »Dragotin Kette« Ilirska Bistrica.

Rok: 1. 1. 1984

Investicije na področju družbenih dejavnosti bodo usmerjene v izgradnjo II. osnovne šole Ilirska Bistrica. S sredstvi zbranega samoprijevka v letih 1983 in 1984 se bo nadaljevala izgradnja A etape II. osnovne šole Ilirska Bistrica (izgradnja zaklonskega in večnamenskega prostora).

Rok pričetka gradnje: II. četrtletje 1984.

V letu 1984 bodo pripravljene posnetki stanja opuščanih osnovnih šol v Harijah, Vrbovem, Dolnjem Zemonu in Premu. Na osnovni šoli Harije bodo izvedeni posegi za preprečitev nadaljnjega propadanja objekta.

1.1. Zdravstveno varstvo

V letu 1984 bo za pokrivanje izgube potrebno v okviru SIS družbenih dejavnosti solidarnostno združevati sredstva. Občinska zdravstvena skupnost in TOZD Zdravstveni dom »Matije Gržina« Ilirska Bistrica bosta za odpravljanje izgube izvajala naslednje ukrepe:

- na osnovi strokovnega dela in v povezavi z združenim delom ter specialističnimi službami bosta vplivala na stopnjo znižanja odsotnosti z dela do višine povprečja v republiki;

- s posebnimi analizami izdanih zdravil in receptov bosta zagotavljala njihovo racionalnejšo uporabo;

- število potovanj na specialistične preglede bosta postopoma uskladila do višine 6,25 % vseh obiskov v splošnih ambulantah zdravstvenega doma;

- s skrbno in dolgoročno kadrovske politiko bosta zagotavljala stalnost zdravstvenih kadrov;

- stalna proizvodnja za zmanjševanje ekstenzivnosti dela bosta okrepila s strokovnim izpopolnjevanjem in nagrajevanjem po rezultatih dela.

V letu 1984 bo na združeno delo prenešen večji del sredstev in obveznosti za zagotavljanje socialne varnosti v primeru bolezni ter izdatkov za nesreče pri delu v skladu z aneksom k samoupravnemu sporazumu, o temeljih plana občinske zdravstvene skupnosti. V celoti bo začel veljati samoupravni sporazum o uresničevanju zdravstvenega varstva.

Z razvijanjem neposredne svobodne menjave dela in bolj kvalitetno ponudbo zdravstvenih storitev, predvsem na področju medicine dela, zobozdravstva, splošne medicine in na drugih področjih, bo dosežena boljša kvantiteta preventivnega zdravljenja.

Pri uporabi nove nomenklature zdravstvenih storitev bodo zdravstveni delavci posvetili več skrbi vsebini zdravstvenega varstva, zastavili konkretne cilje in istočasno uveljavili stimulacijo glede na racionalne kakovostne rezultate dela.

Zaustavljeno bo zaostajanje osebnih dohodkov zdravstvenih delavcev v primerjavi z osebnimi dohodki v gospodarstvu.

Občinska zdravstvena skupnost bo v sodelovanju s TOZD Zdravstveni dom »Matije Gržine« Ilirska Bistrica pripravila analizo vzrokov pogostosti nekaterih obolenj.

1.2. Raziskovalna dejavnost

Program raziskovalne skupnosti bo obravnaval naloge skupnega pomena in bo izdelan na podlagi analize raziskovalnega dela v občini. Usmeritve na področju raziskovalne dejavnosti morajo temeljiti na

nadaljnjih aktivnostih za izdelavo programov finalizacije obstoječe proizvodnje, ki bodo prispevali k gospodarski stabilizaciji. Občinska raziskovalna skupnost se mora v letu 1984 aktivneje vključiti kot koordinator raziskovalne dejavnosti v občini. Vzporedno bo delo občinske raziskovalne skupnosti usmerjeno v organiziranje množične inventivne dejavnosti.

1.3. Kultura

Na področju kulture bodo zagotovljeni pogoji za nemoteno delo profesionalnim kulturnim ustanovam, ki so po zakonu obvezne. Domačo ljubiteljsko-amatersko dejavnost bomo zadržali na dosedanjem nivoju delovanja.

Organizacije združenega dela s področja kulture in amaterska društva bodo v letu 1984 popestrile kulturno ponudbo.

1.4. Zaposlovanje in kadrovska politika

V letu 1984 bomo določno uveljavljali le produktivno zaposlovanje s poudarkom na zaposlovanju ženske delovne sile. V okviru novih zaposlitve bomo zaposlovali zlasti mlade visoke strokovne usposobljene kadre in pripravnike.

Zaposlenost v gospodarstvu se bo v globalu povečala za 1 %. Stopnja zaposlovanja bo v posameznih organizacijah združenega dela različna, odvisna le od stopnje izkoriščanja proizvodnih zmogljivosti, uvajanja dopolnilnih programov in omejevanja dopolnilnega dela.

Število zaposlenih v negospodarstvu se bo zmanjšalo za 2 %.

Da bi uskladjali gibanje zaposlenosti z dejanskimi kadrovskimi in gospodarskimi možnostmi ter zmanjšali rast brezposelnosti, bomo uresničevali naslednje temeljne cilje:

- na podlagi povečane produktivnosti in s tem razširjene materialne osnove dela zagotoviti nove zaposlitvene možnosti in vključevanje mladih strokovnih kadrov,

- z izboljšanjem kvalifikacijske strukture zaposlenih doseči večjo izkoriščenost obstoječih in v preteklih letih izvedenih investicij,

- zmanjševanje vseh oblik režijskega dela v gospodarstvu in negospodarstvu ter zmanjševanje zaposlovanja v negospodarstvu.

OZD in druge samoupravne organizacije in skupnosti bodo uskladjale svoje samoupravne splošne akte z določili družbenega dogovora o kadrovske politiki.

Do konca aprila 1984 bo Skupnost za zaposlovanje izdelala analizo možnosti zaposlovanja invalidov.

Sklad združenih sredstev za štipendiranje bo pri dodeljevanju štipendij dosledno upošteval srednjeročne in dolgoročne potrebe združenega dela pri zaposlovanju.

Do konca marca 1984 bo skupnost za zaposlovanje preko svoje strokovne službe izdelala usklajen načrt zaposlovanja za leto 1984, ki bo temeljil na samoupravnem sporazumu o usklajevanju letnih načrtov zaposlovanja organizacij združenega dela občine. Letni načrt zaposlovanja in štipendiranja je sestavni del občinske resolucije. Skupnost za zaposlovanje bo najmanj enkrat v trimesečju poročala izvršnemu svetu o uresničevanju letnih načrtov zaposlovanja po posameznih organizacijah združenega dela.

1.5. Izobraževanje

Na področju vzgoje in izobraževanja bomo nadaljevali z vsebinskim, programskim in organizacijskim izpopolnjevanjem, s poudarkom na razvijanju nove vsebine dela osnovne šole. Preprečili bomo zaostajanje gibanja osebnih dohodkov delavcev v šolstvu za rastjo osebnih dohodkov gospodarstva ter skrbeli, da se tudi v ostalem ne bo poslabšal materialni položaj šol.

Vztrajali bomo, da se obdrži zatečeni nivo in obseg dogovorjenega programa. Slednje pa bo terjalo večjo udeležbo v financiranju staršev učencev.

1.6. Socialno varstvo

Občinska skupnost socialnega varstva bo tudi v letu 1984 usklajevala programe in ukrepe na področju socialne politike v občini in zagotavljala nemoteno izvajanje sistema enotne skupne evidence ter izvajanje novega samoupravnega sporazuma o socialno-varstvenih pomočeh in prispevkih za socialno-varstvene storitve, ki bo poenotil merila za dodeljevanje socialno-varstvenih pomoči v samoupravnih interesnih skupnostih in določal enotno raven socialne varnosti ter bo podlaga za ugotavljanje upravičenosti do teh pomoči.

1.7. Socialno skrbstvo

Občinska skupnost socialnega skrbstva bo v letu 1984 uskladjala družbene denarne pomoči z ugotovljenimi minimalnimi življenjskimi stroški starostnika, uvedla participacijo k storitvam zavodskega varstva in poiskala rešitve za ustrežnejšo in cenejšo obliko organiziranega varstva starejših občanov. V letu 1984 bo združevala tudi dodatna sred-

steva za izvajanje novega zakona o družbenem varstvu duševno in telesno prizadetih odraslih oseb.

1.8. Otroško varstvo

Na področju otroškega varstva bomo zagotavljali denarne pomoči otrokom in varstvu matere in novorojenca v realno nezmanjšanem obsegu, obdržali doseženi obseg vzgojno-varstvenih programov ter povečali kvaliteto vzgojno-varstvenih programov.

1.9. Telesna kultura

Na področju telesne kulture bomo povečali prispevek neposrednih udeležencev in povečali število udeležencev športne rekreacije. Skupaj z JLA bomo združevali sredstva za dokončanje športnega stadiona za skupne namene.

2. SIS materialne proizvodnje

SIS materialne proizvodnje in njihove strokovne službe bodo pripravile program racionalnejše organiziranosti in poslovanja.

2.1. Komunalna dejavnost

Na področju komunalne dejavnosti bomo težili k postopnemu izenačevanju komunalnega standarda med posameznimi območji v občini. Samoupravna komunalna skupnost bo pri pripravi plana za leto 1984 upoštevala naslednje prednostne naloge:

- začetek pripravljanih del za akumulacijo Klivnik,
- izvedba pripravljanih del v zvezi z izgradnjo centralne čistilne naprave,
- nadaljevanje izgradnje brkinskega vodovoda in vodooskrbe na zgornjepivškem območju,
- ureditev sejmišča za živino.

2.2. Stanovanjsko gospodarstvo

Na področju stanovanjskega gospodarstva bomo v letu 1984 v zvezi z uveljavljanjem zakona o stanovanjskem gospodarstvu aktivirali ustanovljene skupnosti stanovalcev in vodili politiko postopnega realnega povečanja stanarin.

Dokončali bomo izgradnjo 18 stanovanj v družbeni gradnji na soseski S-6/II in pričeli z izgradnjo 20 stanovanj na isti soseski. Pričeli bomo tudi s pripravami na začetek družbene stanovanjske gradnje v soseski S-12 (okoli 20 enot).

Individualna stanovanjska izgradnja se bo vršila na prostoru predvidenem za te namene v spremembah prostorskega dela srednjeročnega družbenega plana občine za obdobje 1981—1985.

2.3. Cestno gospodarstvo

V program rekonstrukcije magistralnih cest bo v letu 1984 ponovno uvrščena cesta Postojna—Rupa s ciljem, da se v naslednjih letih v celoti rekonstruira tako, da bo omogočen promet za vsa cestna vozila.

Občinska skupnost za ceste bo v letu 1984 v okviru možnosti, poleg najnujnejšega vzdrževanja cest v svoji pristojnosti, dala prednost dokončni izgradnji ceste Veliko brdo—Studena gora—Pavlica in asfaltiranju ceste za Male Loče.

2.4. Vodno gospodarstvo

Na področju vodnega gospodarstva bo Območna vodna skupnost Primorske upoštevala naslednje prednostne naloge:

- naloge v zvezi s konkretizacijo skupno dogovorjenih ukrepov za sanacijo reke Reke (akumulacija Klivnik),
- soudeležba pri izvajanju predvidenih hidromelioracij.

2.5. PTT promet

Pričeli bomo z izgradnjo prizidka stavbe PTT v Ilirski Bistrici, adaptirali poštne prostore v Jelšanah in razširili ATC ter odprli novo pošto in ATC v Podgradu. Pospesili bomo aktivnosti za izvedbo telefonske povezave z območjem Podgore in kableske povezave v Pregarjah.

2.6. Na področju energetskega gospodarstva

Do konca marca 1984 mora novoustanovljena energetska skupnost za območje občin Ilirska Bistrica, Izola, Koper, Piran Postojna in Sežana izdelati in sprejeti:

- planske akte, s katerimi bo določena politika in cilji družbenega razvoja na področju energetskega gospodarstva in nakazane naloge in smeri za izvršitev ciljev;
- program racionalnega ravnanja in varčevanja z energijo.

2.7. Kmetijsko zemljiška skupnost

V letu 1984 bo za izvedbo zastavljenih nalog Kmetijsko zemljiške skupnosti potrebna bistveno večja aktivnost ustanoviteljev. Kmetijsko zemljiška skupnost bo posebno pozornost namenila izvajanju nalog pri uresničevanju melioracij in komasacij na osnovi izvedbenega programa za leto 1984.

Svoje delo bo usmerila k izvajanju nalog, ki pomenijo zmanjšanje razdrobljene zemljiške strukture, kar je pogoj za povečanje produktivnosti v kmetijstvu. Za zagotavljanje obdelanosti oziroma boljše ob-

delanosti neobdelanih in slabo obdelanih zemljišč, bo nadaljevala aktivnosti za zmanjšanje teh površin.

Kmetijsko zemljiška skupnost bo:

- nadaljevala s skupno obnovo ali ureditvijo obsežnih travnatih površin v zaraščanju po programu razvoja ovčereje,
- vključevala v občinski setveni plan vsa doslej ugotovljena neobdelana in slabo obdelana zemljišča,
- skrbela za pravilno rabo kmetijskih zemljišč in varovala dobra zemljišča pred nesmotrno izrabo,
- ob sprejemanju oziroma usklajevanju sprememb in dopolnitev prostorskega dela družbenega plana občine, bo na podlagi ugotovljenega obsega in lokacije zemljišč v zaraščanju, skupaj s kmetijsko in gozdno gospodarskimi organizacijami opredelila možnosti za njihovo ponovno vključitev v kmetijsko proizvodnjo,
- sodelovala pri usklajevanju interesov posameznih porabnikov prostora ob sprejemanju sprememb in dopolnitev prostorskega dela družbenega plana občine,
- ob vse večjem interesu za nakup zemlje s strani kmetov in nekmetov prevzela usmerjevalno vlogo in skupaj s kmetijsko organizacijo združenega dela in gozdno gospodarskimi organizacijami uveljavljala pravico do nakupa zemljišč in s tem preprečevala prehod zemlje k tistim, ki je ne obdelujejo,
- za izboljšanje stanja na področju zemljiške politike bo sodelovala s kmetijsko organizacijo združenega dela pri zbiranju in zagotavljanju ustreznih podatkov za dolgoročno vodenje proizvodne in zemljiške politike.

2.8. Varstvo pred požarom

V letu 1984 bomo nadaljevali z ustanavljanjem operativnih gasilskih ekip in gasilskih društev v občini. Še večjo pozornost bomo posvetili preventivni dejavnosti, vzgoji in izobraževanju iz požarne varnosti ter razvijanju vzdrževalne in servisne službe za servisiranje gasilske opreme. Nadaljevali bomo s pripravo dokumentacije (lokacija, idejni projekt) za gradnjo gasilskega doma v Ilirski Bistrici.

VI. OSNOVNE USMERITVE NA PODROČJU SPLOŠNE PORABE

Splošna poraba v občini — sredstva občinskega proračuna bodo v letu 1984 večja za 18,9 %. Politiko splošne porabe bo podrobneje določal republiški dogovor o usklajevanju splošne porabe v občinah v letu 1984. Na podlagi tega dogovora bi se v letu 1984 še posebej razreševala pereča problematika financiranja pravosodnih organov, medobčinskih inšpekcijskih služb in drugih medobčinskih organov. Prihodki in poraba za navedene organe bodo oblikovani na podlagi republiških meril in bodo izzeti iz limitirane porabe. Tak pristop bo povzročil, da bodo imele posamezne občine različne stopnje rasti prihodkov in porabe v primerjavi z letom 1983.

Vsekakor pa bo tudi v letu 1984 omejevanje na področju splošne porabe povzročilo visok realni padec sredstev za ta namen. Zaradi tega bo potrebno nadaljevati s skrajno racionalno porabo sredstev ter s premiki znotraj obstoječega števila zaposlenih tako, da se bo zmanjšalo število delavcev na administrativnih in pomožnih delih v korist delavcev, ki opravljajo zahtevnejše strokovne in operativne naloge iz temeljne dejavnosti upravnih organov. Ob istovrstnem izboljševanju organizacije dela se bo na ta način povečala kvaliteta in učinkovitost dela.

1. Prostorsko planiranje

Spremembe in dopolnitve prostorskega dela družbenega plana občine za obdobje 1981—1985 v skladu z dogovorom o spremembah in dopolnitvah dogovora o temeljih družbenega plana SR Slovenije za obdobje 1981—1985 in zakonom o varstvu kmetijskih zemljišč pred spreminjanjem namembnosti bodo izvršene najkasneje do 30. 6. 1984. Narejena bo bilanca uporabe prostora občine.

Po sprejetju sprememb in dopolnitev prostorskega dela družbenega plana občine bodo opredeljena zemljišča v zaraščanju, za katera bo dogovorjen namen in način njihove uporabe.

Pripravljen bo predlog sprememb zazidalnega načrta S-13 ter novelacija nekaterih urbanističnih dokumentov, ki bo nujna zaradi novo izvedene kategorizacije zemljišč. Izdelan bo zazidalni načrt turistično rekreacijskega centra na Sviščakih in zazidalni načrt Obrtne cone v Ilirski Bistrici in v Jelšanah.

Pričeli bomo s pripravami za izdelavo prostorskega dela dolgoročnega plana občine Ilirska Bistrica.

2. Ljudska obramba

Proces podružabljanja obrambnih in samozaščitnih aktivnosti bomo nadaljevali v vseh sredinah, zlasti pa še na področjih planiranja, orga-

niziranja in zagotavljanja materialnih osnov za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščito.

Sredstva zbrana za realizacijo teh nalog ne bodo višja od 0,5 % narodnega dohodka, doseženega v preteklem letu.

Na področju zvez ter službe opazovanja in obveščanja bosta dokončana center zvez in center opazovanja in obveščanja. Sistem UKV zvez — povezave s KS — bo v celoti uresničen.

Mobilizacijo ljudi in sredstev razporejenih v vse strukture SLO in DSZ še zlasti pa v oborožene sile, bomo približali temeljnim samoupravnim organizacijam in skupnostim. Krajevne skupnosti bodo za to zagotovile ustrezne prostore.

Stalno bomo spremljali in ocenjevali politično-varnostne in vojaško politične razmere v vseh okoljih, sprejemali ustrezne ukrepe, razvijali ter krepili varnostno kulturo. Preverili bomo organiziranost narodne zaščite ter dali poudarek usposabljanju pripadnikov narodne zaščite.

3. DAVČNA POLITIKA

V prihodnjem letu bo uprava za družbene prihodke svojo aktivnost usmerila predvsem v:

3.1. Dosledno ugotavljanje davčne osnove, s čimer bomo dosegli cilj, da sorazmerno več prispeva tisti, ki dosega večji dohodek.

Za izvedbo te naloge bomo izvajali naslednje aktivnosti:

— redno in temeljito pregledovali poslovne knjige obrtnikov ter izvajali terensko kontrolo,

— kontrolirali pridobivanje in trošenje sredstev z ugotavljanjem izvora premoženja,

— obdavčevali občane, ki občasno dosega dohodke z osebnim delom.

3.2. Spodbujanje razvoja obrti in kmetijstva, zaposlovanja in povečevanja izvoza ter prestrukturiranje drobnega gospodarstva.

To bomo dosegli z:

— novimi davčnimi lestvicami za obdavčevanje dohodkov iz gospodarskih in poklicnih dejavnosti in sistemom davčnih oprostitev in olajšav,

— dodelavo sistema obdavčevanja dohodkov, ki bi morali biti ob normalnih prizadevanjih ustvarjeni na zemljišču določene kakovosti,

— dodelavo sistema odpisovanja davkov, ki bi vzpodbujal intenzivno obdelavo vseh kmetijskih zemljišč.

3.3. Dosledno ugotavljanje in obdavčevanje vseh dohodkov od premoženja in premoženjskih pravic, za kar bo potrebno:

— vzpostaviti evidenco stavb oziroma prostorov, ki se oddajajo v najem,

— vzpodbuditi in izvesti konkretno akcijo točkovanja hiš v privatni lasti.

3.4. Dosledno izterjavo vseh družbenih obveznosti tekočih in zao stalih, za doseganje najmanj 95 % izterjave.

To bomo dosegli z razpoložljivimi sredstvi in metodami prisilne izterjave.

4. Mladinsko prostovoljno delo MDA-84

V skladu z družbenim dogovorom in samoupravnim sporazumom medsebojnih obveznosti ter načinu združevanja dela in sredstev za pripravo in izvedbo MDA v letu 1984 bo organizirana MDA/84 na območju naše občine. Delovala bo na področju kmetijstva. Po programu dela MDA/84 bodo dela izvajana na ureditvi 100 ha pašnika v Podgradu. V akcijo bo vključenih 240 brigadirjev v 2 izmenah po 3 brigade.

Organizacije združenega dela bodo pristopile k samoupravnemu sporazumu o organiziranju prostovoljnega dela v občini Ilirska Bistrica ter zagotavljale nemoteno izvajanje vseh obveznosti, ki izhajajo iz tega sporazuma.

5. Delovanje delegatskega sistema

Za učinkovito delovanje delegatskega sistema v OZD, KS in zlasti v SIS, bo potrebno v letu 1984 uresničiti naslednje naloge:

— zagotoviti, da bodo strokovne službe in poslovodni organi v OZD nudili delegacijam potrebno pomoč pri njihovem delu. Prav tako je potrebno, da še pri delu delegacij zagotovi sodelovanje družbenopolitičnih organizacij,

— zagotoviti racionalizacijo dela in metod v skupščini DPS in SIS,

— zaostri odgovornost za pripravo in izvajanje odločitev in sklepov, zlasti vodilnih in strokovnih delavcev.

Za uresničitev teh nalog so odgovorni:

Skupščine SIS in njihove strokovne službe ter samoupravni organi in DPO v OZD in KS.

6. Področje informiranja

Na področju informiranja bomo pripravili izhodišča in strokovne podlage za izgradnjo, organiziranje in zagotovitev delovanja družbenega sistema informiranja.

Nosilec te naloge je izvršni svet in INDOK center.

VI. KRAJEVNE SKUPNOSTI

Za krepitev funkcije krajevne skupnosti bodo v letu 1984 uresničene naslednje naloge:

1. Pripravili bomo letne programe dela za doseg enakomernejšega razvoja krajevnih skupnosti, ki bodo usklajeni s potrebami in realnimi možnostmi za njihovo izvedbo in uskladili programe razvoja krajevnih skupnosti s programi SIS materialne proizvodnje.

2. Zagotovili bomo ustrezno organiziranje opravljanja računovodskih nalog za krajevne skupnosti ter zagotovili takšen način dela izvršnega sveta in upravnih organov Skupščine občine Ilirska Bistrica, ki bo omogočil učinkovito delo v krajevnih skupnostih.

3. Proučili bomo načine zagotavljanja sredstev za potrebe krajevnih skupnosti ter zagotovili večjo povezanost organizacij združenega dela pri financiranju nalog v krajevnih skupnostih.

VII. DOKUMENTI K RESOLUCIJI

— Program aktivnosti za povečanje izkoriščenosti obstoječih proizvodnih zmogljivosti in povečanje proizvodnje.

Nosilec: Vse organizacije združenega dela

Rok: februar 1984

— Analiza poslovnih rezultatov za leto 1983

Nosilec: Vse organizacije združenega dela

Rok: marec 1984

— Operativni program OZD za uspešnejše gospodarjenje v letu 1984

Nosilec: Vse organizacije združenega dela

Rok: april 1984

— Načrt zaposlovanja in štipendiranja v občini Ilirska Bistrica

Nosilec: Občinska skupnost za zaposlovanje

Rok: marec 1984

— Program aktivnosti na ostalih področjih.

Nosilec: Izvršni svet

Rok: april 1984

Številka: 30-4/83-4/7

Ilirska Bistrica, dne 28. 12. 1983.

Predsednik

IVAN BERGOČ, l. r.

OBČINA IZOLA

Na podlagi 6. in 7. člena zakona o obračunavanju in plačevanju prispevkov za zadovoljevanje skupnih potreb na področju družbenih dejavnosti (Uradni list SRS, št. 33/89), 204. in 209. člena statuta občine Izola (Uradne objave, št. 5/78 in 4/82) je Skupščina občine Izola na sejah zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti dne 29. decembra 1983 enakopravno s pristojnimi skupščinami samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti sprejela

ODLOK

O SPREMENBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O DOLOČITVI PRISPEVNIH STOPENJ ZA ZADOVOLJEVANJE SKUPNIH POTREB, NA PODROČJU SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI DRUŽBENIH DEJAVNOSTI

1. člen

2. člen Odloka o določitvi prispevnih stopenj za zadovoljevanje skupnih potreb na področju samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti (Uradne objave, št. 34/82) se spremeni in glasi:

»Delavci in delovni ljudje iz prvega člena tega odloka plačujejo prispevek za financiranje družbenih dejavnosti po prispevni stopnji:

1. za otroško varstvo iz bruto osebnih dohodkov v višini 3,50 % in sicer:

— za skupnost otroškega varstva SRS	1,02%
— za skupnost otroškega varstva občine	1,58%
— za denarne pomoči in solidarnost	0,90%

2. za izobraževanje
 - a) iz bruto osebnih dohodkov v višini 4,55%
 - b) iz čistega dohodka po osnovi bruto osebnih dohodkov za programe usmerjenega izobraževanja v občini v višini 0,60%
3. za kulturo iz bruto osebnih dohodkov v višini 0,60%
4. za telesno kulturo iz bruto osebnih dohodkov v višini 0,90%
5. za socialno skrbstvo iz bruto osebnih dohodkov v višini 1,19 %
6. za zdravstveno varstvo v višini 11,10% in sicer:
 - a) iz bruto osebnih dohodkov 1,33%
 - b) iz dohodka po osnovi bruto osebnih dohodkov 9,77%
7. za zaposlovanje iz dohodka po osnovi bruto osebnih dohodkov v višini 0,25%
8. za raziskovanje iz dohodka po osnovi dohodka v višini 0,04%

2. člen

V 3. členu odloka se besedilo »1. januarja 1983« nadomesti z besedilom »1. januarja 1984«.

3. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih objavah.

Številka: 420-14/83
Izola, 29. decembra 1983

Predsednik
Skupščine občine Izola
BRANKO FURLAN

Predsednik
Skupščine Občinske kulturne
skupnosti Izola
PAVLIN Nuša, l. r.

Predsednik
Skupščine Skupnosti socialnega var.
občine Izola
DROČ Stojan, l. r.

Predsednik
Skupščine Občinske zdravst.
skupnosti Izola
JELIČ Tane, l. r.

Predsednik
Skupščine Občinske izobraževalne
skupnosti Izola
KOGOJ Miroslav, l. r.

Predsednik
Skupščine Občinske raziskoval.
skupnosti Izola
RENER Boris, l. r.

Na podlagi 40. člena zakona o komunalnih dejavnostih (Uradni list SRS, št. 8/82) in 204. člena statuta občine Izola (Uradne objave, št. 5/78 in 4/82) je Skupščina občine Izola na sejah zбора združenega dela in zбора krajevnih skupnosti dne 29. decembra 1983 sprejela.

ODLOK

O DOLOČITVI PRISPEVKA ZA GOSPODARJENJE S KOMUNALNIMI OBJEKTI IN NAPRAVAMI SKUPNE RABE NA OBMOČJU OBČINE IZOLA ZA LETO 1984

1. člen

S tem odlokom se določi prispevek za gospodarjenje s komunalnimi objekti in napravami skupne rabe v občini Izola za leto 1984.

2. člen

Zavezanci prispevka iz prejšnjega člena so delavci temeljnih in drugih organizacij združenega dela in v delovnih skupnostih ter delovni ljudje, ki na območju občine Izola samostojno opravljajo dejavnost z osebnim delom s sredstvi, ki so lastnina občanov in se jim ugotavlja dohodek, in ki niso pristopili k Samoupravnemu sporazumu o temeljnih plana SKIS Izola za obdobje 1981-1985.

3. člen

Prispevek se plačuje iz dohodka po stopnji 2 % od bruto osebnega dohodka ob vsakokratnem izplačilu osebnega dohodka.

4. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih objavah.

Številka: 420-12/83
Izola, 29. decembra 1983

Predsednik
BRANKO FURLAN, l. r.

OBČINA KOPER

Na podlagi 156. člena zakona o sistemu družbenega planiranja in o družbenem planu SR Slovenije (Uradni list SRS, št. 1/80), na podlagi družbenega plana občine Koper za obdobje 1981-85 in na podlagi 238. člena statuta občine Koper na sejah družbenopolitičnega zbora, zbora združenega dela in zбора krajevnih skupnosti, dne 27. 12. 1983 sprejela

RESOLUCIJO

O IZVAJANJU DRUŽBENEGA PLANA OBČINE KOPER ZA OBDOBJE 1981-85 V LETU 1984

1. POGOJI RAZVOJA V LETU 1983

Družbeni razvoj je bil v letu 1983 tudi v občini Koper v odločilni meri podrejen rezultatom naporov in aktivnosti celotne družbe za stabilizacijo gospodarstva. Te okoliščine so v širši družbenopolitični skupnosti v letu 1983 značilne po razmeroma skromnih rezultatih gospodarskega razvoja, po omejevanju vseh oblik porabe ter v okviru tega predvsem po padcu osebnega in skupnega standarda. Naslednje značilnost predstavlja počasnejše uresničevanje razvojnih načrtov na vseh področjih ob velikih naporih za izboljšanje devizno in plačilno bilančnega poslovanja širše družbenopolitične skupnosti in za zagotovitev zunanje likvidnosti Jugoslavije. Zaostreni pogoji poslovanja se prenašajo tudi v leto 1984, ob čemer lahko ocenjujemo, da se oskrba proizvodnje s proizvodnimi faktorji ne bo še nadalje poslabševala, da se bo bistveno zaostrijo vprašanje likvidnosti.

2. KLJUČNI CILJI IN USMERITVE DRUŽBENEGA RAZVOJA V LETU 1984

V letu 1984 bodo ključni cilji in usmeritve razvoja občine sledeči:

2. 1. povečanje gospodarske aktivnosti z namenom ustvarjanja primernih blagovnih in storitvenih fondov za vključevanje v mednarodno menjavo in to na podlagi razvojnega in tehnološkega prestrukturiranja;

2. 2. intenziviranje izvajanja programov na področju pridelovanja hrane ter drobnega gospodarstva, predvsem osebnega dela, s ciljem zagotavljanja enakomernega razvoja občine, zagotavljanja primerne preskrbe ter podružbljanja proizvodnje in storitev s tesnejšim kooperacijskim povezovanjem z združenim delom;

2. 3. uresničevanje politike produktivnega zaposlovanja;

2. 4. krepitev akumulativne sposobnosti združenega dela s prvenstvenim ciljem zagotavljanja likvidnosti ob omejevanju nadaljnega padanja osebnega standarda in

2. 5. odgovorno obnašanje vseh dejavnikov pri oblikovanju in izvajanju protinflacijskih ukrepov.

3. MATERIALNI OKVIRI RAZVOJA

V letu 1984 bodo vsa prizadevanja podrejena možnostim, ki jih nudijo razpoložljivi materialni skladi. V tem okviru bodo dogajanja v naši družbenopolitični skupnosti tudi letos podrejena dogajanjem v nacionalnem gospodarstvu, kar pomeni, da bo družbeni proizvod mogoče povečati za okoli 2 %. Njegovo nadpovprečno rast lahko pričakujemo v kmetijstvu, drobnem gospodarstvu, prometu ter nanje vezanih dejavnostih, pri čemer pa obstajajo možnosti, da bo glede na določene ocenjene prednosti tudi industrija lahko dosegla povprečno rast. V trgovini in gradbeništvu bodo prizadevanja usmerjena v ohranitev doseženega obsega proizvodnje in družbenega proizvoda s tem, da gradbeništvo mora vložiti več in bolj agresivnih in učinkovitih naporov za zaposlitev svojih kapacitet na tujih tržiščih, tako z inženiringom, tehničnimi storitvami, kot prodajo lastnih proizvodov, pri čemer pa so predpogoj ustrezna povezava, organiziranost ter uskladitev kapacitet ter programov.

Glede na skromne možnosti povečanja obsega poslovanja in proizvodnje in glede na relativno skromno ekonomičnost poslovanja našega gospodarstva je potrebno v letu 1984 še intenzivneje izkoristiti možnosti, ki jih ob teh omejitvah za rast družbenega proizvoda nudi bolj ekonomično poslovanje.

V teh okvirih in ob zahtevi, da je družbeno sprejemljivo le zaposlovanje, ki vodi k povečanju produktivnosti dela, so možnosti za dodatno

zaposlovanje v materialni proizvodnji izredno skromne in ne dosega 1 %. Temu primerno je zato potrebno do skrajnosti omejiti zaposlovanje izven materialne proizvodnje.

Organizacije združenega dela bodo z uvajanjem sodobne tehnologije, večjo produktivnostjo, ekonomičnostjo in rentabilnostjo povečevale predvsem tisto proizvodnjo, ki neposredno ali posredno največ prispeva k konvertibilnemu izvozu, pa tudi k utemeljenemu nadomeščanju uvoženih surovin in opreme z domačimi.

S širšim povezovanjem v reprodukcijskih verigah v vsej Jugoslaviji in urejanjem medsebojnih odnosov s samoupravnimi sporazumi o skupno ustvarjenem deviznem prilivu oziroma o združevanju deviz bodo organizacije združenega dela bolj racionalno in kvalitetno uporabljale domače surovine in reprodukcijske materiale ter upvažale le tiste, ki jih na domačem trgu ne bo mogoče dobiti.

Na področju vključevanja v mednarodno menjavo se mora izvoz blaga in storitev na konvertibilno področje v temeljnih organizacijah v občini povečati vsaj s stopnjo, planirano v republiki (20 %). Glede na dosežane rezultate in razmeroma visoke dosežke na področju storitvene menjave bodo v tem okviru naloge na področju blagovne menjave zahtevnejše in to toliko bolj, ker bo tako zahtevne cilje potrebne doseči ob objektivno minimalnih možnostih za uvoz. Zato mora biti uvoz prvenstveno namenjen repromaterialu za potrebe izvozne proizvodnje ter investicijski opremi za povečanje produktivnosti v izvozni proizvodnji.

Zaradi bistvenega zmanjšanja deleža razpoložljivega dohodka — zaradi poravnavanja obveznosti do tujine — je omejevanje vseh oblik porabe še nadalje nujno in terja njihovo počasnejšo rast od rasti doseženega dohodka, in sicer:

- za 20 % pri masi sredstev za bruto OD in skupno porabo delavcev
- za 20 % pri programih družbenih dejavnosti in
- za 33 % pri splošni porabi.

V zvezi z omejevanjem porabe, je glede na učinke nekajletnih radikalnih omejitev, potrebno v toku leta skrbno analizirati rezultate delovanja omejitev ter iskati možnosti, da kvaliteta, standard in s tem tudi dolgoročni interesi razvoja ne bodo pretirano prizadeti.

S kvalitetnim in povečanim poslovanjem ter z omejevanjem porabe na vseh ravneh, bo na ravni temeljnih organizacij združenega dela dosežena nadpovprečna rast sredstev za razširitev materialne osnove dela. Glede na uvodne ugotovitve ter ključne cilje razvoja v tem letu, bo potrebno ta sredstva prvenstveno uporabiti za izboljšanje strukture obratnih sredstev ter povečanje likvidnosti poslovanja. Ne glede na to bodo investicije v gospodarskih dejavnostih posledno podvržene presoji z vidika kriterijev, ki jih opredeljujejo spremenjeni srednjeročni planski dokumenti. Na ta način bo zagotovljeno usmerjanje razpoložljivih investicijskih sredstev za namene, ki vodijo v prestrukturiranje gospodarstva v skladu z dolgoročnimi stabilizacijskimi usmeritvami, predvsem pa v njihovo izvozno usmerjenost. Tako bo v občini zagotovljena prioriteta investicij v projekte, ki temeljijo na domačem znanju, ki so tehnološka osnova prestrukturiranja, ki zagotavljajo usmerjanje ustreznega deleža proizvodnje na konvertibilno tržišče ter investicij v primarno kmetijsko proizvodnjo.

4. SKUPNO DOGOVORJENE AKTIVNOSTI IN UKREPI ZA DOSEGANJE RAZVOJNIH CILJEV V OBČINI KOPER

4.1. Vključevanje v mednarodno menjavo

4.1.1. V letu 1984 bodo v občini vse delovne organizacije, ki se redno vključujejo v mednarodno menjavo blaga in storitev s konvertibilnim območjem, s svojim izvozom v okviru zahtev devizne zakonodaje ustvarile dovolj deviz za svoje lastno nemoteno poslovanje in s tem pomembno prispevale k uravnoteženju globalnih bilanc države. Oj tega načelno bistveno odstopa samo DO Iplas, katerega potrebe po devizah znatno presegajo lastne izvozne možnosti, vendar so ta razmerja pod bistvenim vplivom politike in konkretnih ukrepov na ravni Jugoslavije glede mednarodne menjave. K skupnim izvoznim prizadevanjem bodo dajale svoj prispevek tudi organizacije, ki se do sedaj v izvoz niso vključevale ali so se v manjšem obsegu vključevale samo občasno, pa imajo zato možnosti ali pa jih k temu silijo potrebe po uvozu (agroživilstvo, gradbeništvo, mala industrija, drobno gospodarstvo). Dejanske izvozne in uvozne obveznosti, oziroma možnosti posameznih organizacij bodo opredeljene s planom Samoupravne interesne skupnosti za ekonomske odnose s tujino; te opredelitve bodo tudi merilo za uspešnost izvajanja resolucijskih nalog s tega področja po posameznih organizacijah.

4.1.2. Glede na deformacije v izvozu in uvozu po tržaškem in goriškem sporazumu bo DO Adriacommerce pripravila in izvajala program strukturnih sprememb v smislu približevanja osnovni funkciji in izvirnim načelom obmejnega gospodarskega sodelovanja.

4.2. Investicije

4.2.1. Težišče investicij bo v letu 1984 in tudi v naslednjih obdobjih na vlaganjih, ki bodo omogočila povečanje obsega poslovanja in izboljšanje neto deviznega priliva ter na nadaljnjem intenzivnem dopolnjevanju luških objektov in infrastrukture.

4.2.2. Nove kvalitete na področju proizvodnje, zlasti v smislu tehnološkega prestrukturiranja je treba iskati v izvajanju dolgoročnih proizvodnih usmeritev, s kakršnimi n. pr. razpolaga. DO Tomos ter v izvajanju dolgoročnih programov, usklajenih z razvojnimi kriteriji. V ta okvir sodijo programi v Tomosu (rekonstrukcije v TOZD Livarna TOZD Orodjarna in TOZD Mehanska obdelava), Cimosu (rekonstrukcija in modernizacija servisa), Lami (nadaljevanje modernizacije orodjarne), Interevropi (nabava novih vozil) in usposobitev primernih in sodobnih servisnih kapacitet za vzdrževanje kmetijske mehanizacije (Timav-Agraria). Rezultati teh programov se bodo kot pozitivitev gospodarske rasti pokazali šele v naslednjih letih.

4.2.3. V letu 1984 bo aktiviran novi PTT center, ki ga moramo šteti tako kot investicijo, ki neposredno prispeva k izboljšanju poslovnih rezultatov pri samem nosilcu, kakor tudi celotnega združenega dela, poleg tega pa je ta objekt predvsem izredno pomembna infrastrukturna pridobitev za širše območje.

4.3. Agroživilstvo

4.3.1. Ob ohranjanju in izboljševanju dosežene kvalitete in obsega vinogradniške in sadjarske proizvodnje bo v letu 1984 težišče programa razvoja družbene in družbeno organizirane kmetijske proizvodnje ter na njem temelječih aktivnosti na povečanju vrtnarske ter predvsem živinorejske proizvodnje, s posebnim poudarkom na proizvodnji mleka. Ob tem pa bo še posebna skrb namenjena doseganju primernih hektarskih donosov v tržno dogovorjeni proizvodnji pšenice.

4.3.2. Aktivnostim iz prejšnje točke bodo podrejeni tudi napor pri usposabljanju, pridobivanju in zaokroževanju zemljišč. Ob nadaljevanju in dokončanju melioracij in komasacij iz leta 1983 (dolina Malinske ter Sočersko-Gračiška dolina), bodo pričete melioracije na skupno 678 ha in sicer v dolini Ospa, Vanganelski in Movraški dolini, na bertoški »Bonifiki«, na ankaranski »Bonifiki« ter na območju Abrami-San Simon. Sočasno bodo opravljene tudi komasacije, ki bodo poleg teh območij opravljene tudi na območju Loka-Črni kal, ter bodo skupno zajele 425 ha, vendar je zanje potrebno predhodno zagotoviti potrebna sredstva v proračunu v skladu z zakonom. Delno na površinah melioracij in komasacij, delno pa posebej bo urejenih 220 ha pašnikov.

4.3.3. SIS za razvoj in pospeševanje kmetijstva bo sredstva, zbrana na podlagi samoupravnega sporazuma iz čistega dohodka v TOZD za pospeševanje proizvodnje mleka in mesa, usmerjala v skladu s programom razvoja družbene in družbeno organizirane proizvodnje v usposabljanje potrebne infrastrukture (objekti, naprave, stroji) ter v usposabljanje zemljišč za povečanje tržne proizvodnje mleka in mesa na območju občine, predvsem v obliki sovlaganj v skupnosti.

4.3.4. Samoupravni sklad za intervencije v kmetijstvu in porabi hrane bo ob izpolnjevanju obveznosti iz dogovora o enotni politiki in ukrepih pri pospeševanju proizvodnje hrane v SRS svoja eventualno prosta sredstva iz leta 1983 usmeril v blažitev posledic suše na živinorejsko proizvodnjo, prosta sredstva iz programa za leto 1984 pa v dopolnilno premiranje proizvodnje mleka pri večjih proizvajalcih oziroma pri proizvajalcih, ki bodo oddajo mleka bistveno povečali. Sklad občine Koper bo svojo politiko in aktivnost usklajeval z ostalimi skladi na Obalno-kraškem območju, ki sicer zanje predstavlja enotno matično območje.

4.3.5. Kot prioriteta naloga bodo rešena kadrovska vprašanja v zemljiški knjigi, geodetski upravi ter občinskem upravnem organu za gospodarstvo, kar je pogoj za realizacijo zahtevnih nalog iz te resolucije na področju urejanja zemljiških vprašanj ter razreševanja kmetijsko-razvojne in operativne problematike nasploh na ravni družbeno politične skupnosti.

4.3.6. Glede na specifičnosti našega območja bo potrebno v okviru znižanj družbenih obremenitev osebnih dohodkov in dohodka del teh sredstev preko sklada za intervencije preusmeriti za nadaljnjo pospešitev izvajanja nalog ali ustvarjanje pogojev za izvedbo vseh programiranih aktivnosti na področju kmetijstva v občini, zlasti za izvedbo melioracijskih in komasacijskih del ter ustrezne infrastrukture za živinorejsko proizvodnjo.

4.4. Preskrba

4.4.1. Kot v predhodnih letih bo tudi v letu 1984 osnovna naloga na področju preskrbe zagotavljanje osnovnih prehrabnih proizvodov ter nekaterih industrijskih in energetskega artiklov za splošno potrošnjo. Zato si bo potrebno prizadevati za učinkovitost preskrbe tako z maksimalnim angažiranjem trgovskih organizacij pri dolgoročno povezovanju s proizvajalci, kakor tudi s primernim oblikovanjem, lociranjem in sproščanjem blagovnih rezerv ter v primeru večjih motenj tudi z dogovorjenimi ukrepi v distribuciji, kar pa terja učinkovitejše in oživiljeno delo svetov potrošnikov.

4.4.2. Z zagotovitvijo sistemskega načina združevanja sredstev za oblikovanje in vzdrževanje občinskih blagovnih rezerv, ki ga predstavlja uvedba posebnega prispevka, s katerim bodo zbrana sredstva usmerjena preko samoupravnega sklada za intervencije v kmetijstvu in porabi hrane v te namene, so podani vsi pogoji za postopno oblikovanje rezerv po programu. Podzvati pa je potrebno tudi vse ukrepe za bolj ustrezno lociranje občinskih blagovnih rezerv.

4.4.3. Osnovna naloga vseh dejavnikov na področju preskrbe seveda predstavlja krepitev proizvodnje ključnih artiklov, kar v naši regiji zahteva predvsem krepitev primarne kmetijske proizvodnje, zlasti mleka in mesa. Nemotnost preskrbe je v veliki meri pogojena tudi s pravočasno tehnološko in poslovno sanacijo Mlekarne v Dekanih, saj se nanjo veže tako problematika preskrbe, kakor tudi razvoj živinorejske proizvodnje. Združeno delo v regiji bo minimalno usposobitev podprlo s sprejetjem ustreznega samoupravnega sporazuma o združevanju dela in sredstev. Zagotoviti je potrebno tudi uveljavitev diferenciranih cen mleka (v primerjavi z drugimi predeli republike), ki naj do usposobitve zadostne proizvodnje tega življenjskega proizvoda v regiji olajšajo problematiko oskrbe.

4.5. Nadaljnji razvoj industrijskega kompleksa v zaledju luke. V letu 1984 bo dokončana izdelava predinvesticijske dokumentacije za gradnjo terminala za utekočinjeni naftni plin in propilen v energetske industrijski coni.

4.6. Drobno gospodarstvo

4.6.1. Dokončan bo prvi del obrtne cone v Šalari, s čemer bo v končni fazi zgrajenih 40 poslovnih prostorov, kar bo bistveno prispevalo k uresničevanju razvojnih programov samostojnega osebnega dela, na katerem v občini Koper sloni razvoj drobnega gospodarstva.

4.6.2. Z izdelovanjem urbanistične dokumentacije na lokacijah obrtnih con v Ankaranu, Pridvoru in na Škofijah bomo pristopili k operativnemu uresničevanju načrtov iz usklajenega prostorskega dela družbenega plana občine Koper za obdobje 1981/85.

4.6.3. Prioritetno bodo obravnavani zahtevki za odobritev gradbene in druge dokumentacije za izgradnjo posamičnih poslovnih prostorov na območjih, opredeljenih z urbanističnimi redi in drugo prostorsko dokumentacijo.

4.6.4. Izvajale se bodo aktivnosti, opredeljene z družbenim dogovorom o pospeševanju razvoja drobnega gospodarstva v občini Koper v obdobju 1981/85. V letu 1985 bo težišče te aktivnosti na povečanju obsega in izpopolnjevanju kvalitete kooperacijskega sodelovanja večjih, zlasti industrijskih organizacij združenega dela z drobnim gospodarstvom. To bo doseženo tudi s spreminjanjem zakonodaje, cenovne, stanovanjske in bančne politike, predvsem pa z bolj stvarnim in življenjskim oblikovanjem davčne politike in ukrepov.

4.7. Politika zaposlovanja bo v letu 1984 zasledovala sledeče temeljne cilje:

4.7.1. zagotavljanje novih zaposlitvenih možnosti in s tem vključevanje mladih strokovnih kadrov v zaposlitev na osnovi izkoriščanja vseh produktivnih virov, širjenja materialnih osnov dela in povečanja produktivnosti;

4.7.2. podrejanje lastne politike zaposlovanja vseh samoupravnih organizacij in skupnosti okvirom sprejetega plana zaposlovanja in skupnosti okvirom sprejetega plana zaposlovanja in s tem sledečim nujnostim:

- dajanju prednosti mladim iskalcem zaposlitve,
- intenzivnejšemu zaposlovanju pripravnikov na vseh mestih kjer to samoupravni akti določajo,
- skrajni omejitvi vseh oblik zaposlovanja upokojujencev ter nadurnega in pogodbenega dela ter
- doslednemu spoštovanju družbenega dogovora o kadrovske politiki,

4.7.3. ustvarjanje realnih osnov za kakovostne spremembe v zaposlovanju in izboljšanje izobrazbene strukture zaposlenih na podlagi posodabljanja in prestrukturiranja proizvodnje;

4.7.4. pospeševanje zaposlovanja v prednostno opredeljenih panogah in proizvodni programi, ki omogočajo vključevanje v izvoz na konvertibilno območje, povečanje energetske in surovinske osnove proizvodnje, zlasti tiste, ki nadomešča uvoz ter omogoča večjo proizvodnjo hrane;

4.7.5. odpiranje novih delovnih mest v drobnem gospodarstvu s pospeševanjem te oblike dejavnosti ter v organizacijah, ki imajo možnosti za uvajanje druge ali tretje izmene (Embalažni servis, Šfil).

4.7.6. Znatno počasnejše zaposlovanje v družbenih dejavnostih in zmanjšanje števila zaposlenih v strokovnih in režijskih službah organizacij združenega dela, družbenopolitičnih skupnosti in organizacij, državne uprave, bank in podobnih organizacij; to bo možno doseči z uvajanjem modernih delovnih postopkov ob izboljšanju organizacije dela in bo ustvarilo pogoje za zmanjšanje obsega administrativnih del in opravi ter hitreje zaposlovanje mladih izsolanih strokovnjakov.

4.8. Razvoj turistične dejavnosti bo glede na njen značaj v občini v letu 1984 temeljil predvsem na popestritvi ponudbe in na nadaljnjem intenziviranju vključevanja lokalnih posebnosti in zanimivosti zaledja občine v to ponudbo. To pa terja povsem spremenjen odnos vseh samoupravnih organizacij in skupnosti do turizma in ne nazadnje spremenjen odnos slehernega občana. Čeprav kvantitativno to ne more predstavljati velikega bremena, bo k popestritvi ponudbe bistveno prispevala tudi aktivnost Samoupravne komunalne interesne skupnosti, ki bo z drobnimi infrastrukturnimi dopolnitvami omogočila in posameznih točkah mesta in občine nove drobne aktivnosti. Sredstva, zbrana iz turistične takse bodo v celoti porabljena za izpopolnjevanje turistične infrastrukture, ki naj omogoči realizacijo uvodnih določil te točke, za kar je potrebno obnoviti ali pripraviti posebne programe.

4.9. Vse samoupravne organizacije bodo v letu 1984 pripravile ali ažurirale programe aktivnosti za varčevanje z vsemi oblikami energije, sproti spremljale njihovo izvajanje in ugotovljale dosežene prihranke.

4.10. V letu 1984 bodo na vseh ravneh in pri vseh nosilcih planiranja potekale aktivnosti, usklajene s programi dela, za oblikovanje in sprejem srednjeročnih planskih dokumentov za obdobje 1986-90 ter dolgoročnega plana občine do leta 2000, za kar je potrebno predhodno zagotoviti ustrezna finančna sredstva ter strokovno usposobiti vse nosilce.

4.11. Zaostrili bomo odgovornost vodilnih in drugih strokovnih delavcev za predlagane ukrepe in njihovo izvajanje ter samoupravnih organov za sprejete odločitve in opravljanje nadzorne in kontrolne funkcije. Delavci v združenem delu bodo učinkoviteje ukrepali zoper neizpolnjevanje delovnih obveznosti.

5. RAZPOREJANJE DOHODKA IN OBLIKOVANJE SREDSTEV ZA ZADOVOLJEVANJE OSEBNIH, SKUPNIH IN SPLOŠNIH POTREB

5.1. Globalno zaostajanje rasti sredstev za osebne dohodke in skupno porabo delavcev v temeljnih organizacijah združenega dela za rastjo dohodka ter raven teh sredstev bosta v posameznih organizacijah združenega dela v gospodarstvu odvisna od dosežene in povečane proizvodnje, produktivnosti dela, izboljšanja ekonomije dela in sredstev, izvoznih rezultatov na konvertibilnem območju in drugih kvalitativnih dejavnikov. Osebni dohodki delavcev v negospodarstvu bodo odvisni od izvajanja dogovorjenih nalog s tem, da bo njihovo gibanje skladno z gibanjem v gospodarstvu. Potrebna selektivnost bo opredeljena z dogovorom o uresničevanju družbene usmeritve razporejanja dohodka v SRS v letu 1984. Iz sklada za skupno porabo delavcev v temeljnih organizacijah bodo delavci zagotavljali sredstva za posamezne prejemke ter pospeševali solidarno združevanje dela teh sredstev za zagotavljanje posameznih namenov sklada skupne porabe v delovni in sestavljeni organizaciji združenega dela.

5.2. V vseh organizacijah in skupnostih je potrebno nadaljevati in krepiti prizadevanja, da bo posameznemu delavcu osebni dohodek odmerjen glede na njegov prispevek k doseženim rezultatom ter da bo bolj stimulirano delo in rezultati dela v neposredni proizvodnji in izumiteljstvu, inovatorstvo ter ustvarjalno delo.

5.3. Programi SIS družbenih dejavnosti v občini zagotavljajo 20 % globalno zaostajanje rasti za rastjo dohodka v republiki. V tem okviru je omogočena hitrejša rast sredstev za zadovoljevanje skupnih potreb na področju zdravstva in izobraževanja.

5.4. Nadaljnje zaostrovanje odnosa do splošne porabe in njeno radikalno omejevanje zaostrovanje problematiko ohranjanja in izboljšanja

nja dela državne uprave, pravosodja in drugih upravnih dejavnosti. Zato bo pri izvajanju politike splošne porabe — ob temeljitem tehtanju umestnosti financiranja posameznih aktivnosti iz proračuna — posebna skrb posvečena zahtevnejšemu strokovnemu, kreativnemu in operativnemu delu, ter aktivnostim, ki so pogoj za izvajanje drugih ključnih nalog v družbenopolitičnih skupnostih, opredeljenih s to resolucijo. Proračun občine bo sicer, upoštevajoč družbene usmeritve in dogovore obsegal 252 mio din.

6. RAZVOJ DRUŽBENIH DEJAVNOSTI IN GOSPODARSKE INFRASTRUKTURE

6.1. Nadaljevala se bo akcija za bolj racionalno in učinkovito organiziranost strokovnih služb samoupravnih interesnih skupnosti s poudarkom na funkcionalnem in vsebinskem usklajevanju ter povezovanju s strokovnimi službami ustreznih upravnih organov.

6.2. Sredstva programov interesnih skupnosti družbenih dejavnosti bodo skupno dosegla 1,6 milijarde din, kar je usklajeno s planiranim zaostajanjem rasti sredstev za skupno porabo na ravni občine za rastjo dohodka v republiki.

6.3. V letu 1984 se bo infrastruktura družbenih dejavnosti dograjevala z izgradnjo objektov na podlagi samoprispjevka za potrebe otroškega varstva in izobraževanja, z dograjevanjem srednje kovinarske in prometne šole ter predvsem z nadaljevanjem izgradnje bolnišnice v Izoli. Poleg tega pa bodo izpeljane vse priprave za pričetek gradnje prizidka Doma upokoencev s kapaciteto 80 postelj za nego in oskrbo, za kar sredstva zagotavlja Skupnost pokojninskega in invalidskega zavarovanja.

6.4. Vsebinsko je potrebno na področju družbenih dejavnosti pospešiti aktivnosti za racionalizacijo samoupravnega organiziranja izvajalcev predvsem v osnovnem in usmerjenem izobraževanju, v otroškem varstvu in zdravstvu. Pri izvajanju vsebine programov družbenih dejavnosti mora biti v zaostrenih pogojih poudarek delovanja na iskanju racionalnih oblik ter na podružbljanju aktivnosti, v kar sodi predvsem:

- poudarjanje vloge organizacij združenega dela pri skrbi za zdravstveni in socialni položaj svojih delavcev,
- razvijanje socialnih aktivnosti na domu in v sosesčini (nega, zdravljenje in pomoč) in
- zagotavljanje delovanja ljubiteljskih in profesionalnih skupin v kulturi in telesni kulturi v neokrnjenem obsegu ter ob racionalnem obsegu prostorskih rešitev za potrebe njihovega delovanja.

6.5. Ker se v letu 1984 izteka obdobje drugega samoprispjevka, bo v občini zato prvenstvena naloga pristojnih dejavnikov, da pravočasno oblikujejo program in ustvarijo pogoje za sprejem odločitve o tretjem samoprispjevku.

6.6. Inovacijska dejavnost

Vsi dejavniki bodo posebno pozornost posvetili uveljavljanju množične inventivne dejavnosti, s tem k ustvarjanju možnosti, da bo vsak občan svoje sposobnosti uveljavil in prispeval k napredku in učinkovitosti družbenega razvoja. Zato bodo oblikovani v vseh OZD posebni stimulativni ukrepi.

6.7. Ob bistveni novi kvaliteti v komunalni infrastrukturi, ki jo predstavlja izgradnja prve faze ter naporji za pravočasno nadaljevanje izgradnje naslednjih faz centralne čistilne naprave in poudarek gospodarnemu in učinkovitemu upravljanju z obstoječim stanovanjskim in komunalnim skladom, so prvenstvene naloge na tem področju še:

- izgrajevanje vzporednega cevovoda do rezervoarja Pivol, ob nadaljevanju izgradnje višinskega vodovoda,
- intenzivno nadaljevanje raziskovanj pri iskanju novih vodnih virov,
- zagotovitev boljše vodne oskrbe, posebno v nekaterih novih soseskah (Za gradom) in drugih naseljih,
- usklajen razvoj stanovanjskega in komunalnega gospodarstva ter stanovanjska izgradnja s prioriteto na sanaciji starega mestnega jedra, v letu 1984 predvsem na Vojkovem nabrežju, ob kompletiranju načete stanovanjske izgradnje na področju Žusterna III v skladu s potrebami in možnostmi združenega dela. Tako bo v letu 1984 usposobljenih v družbeni izgradnji skupno okoli 200 stanovanjskih enot, poleg tega pa še okoli 100 v individualni izgradnji,
- opredelitev ustreznih rešitev problema odlagališča odpadkov za potrebe občine Koper ter
- razširitev pokopališča v Škocjanu.

6.8. Sredstva programov občinskih interesnih skupnosti na po-

dročju stanovanjskega (solidarnost), stavbnega zemljišča, komunalnega in cestnega gospodarstva bodo znašala 240 milijonov din.

7. SPREMLJAJOČI DOKUMENTI

Spremljajoči dokumenti te resolucije, katerih opredelitve imajo resolucijski pomen so:

- 7.1. programi SIS družbenih dejavnosti in materialne proizvodnje, pripravijo jih organi SIS po razpravi v izvršnem svetu ob določanju prispevnih stopenj, sprejmejo pa skupščine SIS;
- 7.2. plan zaposlovanja v občini, usklajujejo z vsem združenim delom ter pripravijo ga organi skupnosti za zaposlovanje, po razpravi v občinski skupščini pa ga sprejme skupnost za zaposlovanje;
- 7.3. program razvoja družbene in družbeno organizirane kmetijske proizvodnje, pripravijo ga organi in službe DO Timav-Agraria ter SIS za razvoj in pospeševanje kmetijstva ob sodelovanju Kmetijske zemljiške skupnosti, sprejme pa občinska skupščina ter;
- 7.4. letni program dela samoupravnega sklada občine Koper za intervencije v kmetijstvu in prabi hrane; pripravijo ga organi sklada, po razpravi v izvršnem svetu pa sprejme skupščina sklada.

Št.: 30-9/83

Koper, 27. decembra 1983

PREDSEDNIK
BRUNO KORELIČ, l. r.

OBČINA POSTOJNA

Na podlagi 6., 11. in 14. člena zakona o davkih občanov (Ur. list SRS, št. 44/82) in 168. člena statuta občine Postojna (Ur. objave, št. 24/80 in 22/83) je Skupščina občine Postojna na seji Zbora združenega dela in Zbora krajevnih skupnosti dne 26. januarja 1984 sprejela

ODLOK O SPREMEMBI ODLOKA O DAVKIH OBČANOV V OBČINI POSTOJNA

1. člen

V odloku o davkih občanov v občini Postojna (Uradne objave št. 7/83 in 26/83) se v 5. členu stopnja 0,50 % nadomesti s stopnjo 0,35 %.

2. člen

Ta odlok stopi v veljavo osmi dan po objavi v Uradnih objavah Primorskih novic.

Štev. 422-1/83-4

Postojna, 26. januarja 1984

Predsednica
HORVAT STANKA, l. r.

Na podlagi 1., 4., 17. in 39. člena zakona o obdavčevanju proizvodov in storitev v prometu (Ur. list SFRJ št. 43/83 in 65/83) in 168. člena statuta občine Postojna (Uradne objave št. 24/80 in 22/83) je Skupščina občine Postojna na Zboru združenega dela in Zboru krajevnih skupnosti dne 26. januarja 1984 sprejela

ODLOK O SPREMEMBI ODLOKA O POSEBNEM OBČINSKEM DAVKU OD PROMETA PROIZVODOV IN OD PLAČIL ZA STORITVE

1. člen

V odloku o posebnem občinskem davku od prometa proizvodov in od plačil za storitve (Ur. objave št. 21/72, 10/75, 3/76, 12/76, 20/76, 18/77, 11/81, 5/83 in 28/83) se v prvi točki tarifne številke 2 tarife stopnja 8 % nadomesti s stopnjo 6 %.

2. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah Primorskih novic, uporablja pa se od 1. januarja 1984.

Štev. 422-1/72-4
Postojna, 26. januarja 1984

Predsednica
HORVAT STANKA, I.r.

Na podlagi 5. člena zakona o republiških blagovnih rezervah (Ur. list SRS, št. 19/76 in 15/83) in 168. člena statuta občine Postojna je Skupščina občine Postojna na seji Zbora združenega dela in na seji Zbora krajevnih skupnosti dne 26. januarja 1984, sprejela

**ODLOK O PRISPEVKU
ZA ZAGOTAVLJANJE SREDSTEV ZA BLAGOVNE REZERVE
OBČINE POSTOJNA V LETU 1984**

1. člen

S tem odlokom se uvaja poseben prispevek iz osebnega dohodka delavcev v letu 1984 po stopnji 0,15 % za zagotovitev dela potrebnih sredstev za izvedbo programa blagovnih rezerv občine Postojna v letu 1984.

2. člen

Sredstva, zbrana iz prispevka po 1. členu se usmerjajo za oblikovanje občinskih blagovnih rezerv v skladu s programom blagovnih rezerv občine Postojna za leto 1984 in se namenjajo za nabavo blaga, obnavljanje in tekoče vzdrževanje blaga v rezervah, za kritje manipulativnih stroškov in za zagotavljanje skladiščnih prostorov ter ustrezno investicijsko vzdrževanje.

3. člen

Tako zbrana sredstva se usmerjajo v občinske blagovne rezerve preko samoupravnega sklada za intervencije v kmetijstvu in porabi hrane, kjer se posebej vodijo in prikazujejo kot strogo namenska sredstva in se sproti uporabljajo v skladu s programom blagovnih rezerv za leto 1984.

Izvršni svet Skupščine občine Postojna tekoče spremlja uporabo teh sredstev.

4. člen

Osnova za obračunavanje in plačevanje tega prispevka je osebni dohodek, namenjen za zadovoljevanje delavčevih osebnih potreb skupno z vsemi prispevki, ki ga bremenijo.

Prispevek se obračunava in plačuje na enak način, kot je to določeno s predpisi za obračunavanje in plačevanje prispevkov za zadovoljevanje skupnih potreb za področje družbenih dejavnosti za obračunavanje in plačevanje prispevkov iz osebnega dohodka.

5. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih objavah in se uporablja od 1. februarja 1984.

Štev. 402-1/84-2
Postojna, 26. januarja 1984

Predsednica
HORVAT STANKA, I.r.

Skupščina občine Postojna je na podlagi 166. člena statuta občine Postojna (Uradne objave št. 24/80), 62. člena zakona o sistemu družbenega planiranja in o družbenem planu SR Slovenije (Uradni list SRS št. 1/80) in na predlog Izvršnega sveta na skupni seji zborov Skupščine občine Postojna dne 26. januarja 1984 sprejela

**SKLEP
O SPREJEMU PROSTORSKEGA DELA DRUŽBENEGA
PLANA OBČINE POSTOJNA ZA OBDOBJE 1981—1985 Z
DOLGOROČNIM VIDIKOM DO LETA 2000**

1. člen

Sprejme se prostorski del družbenega plana občine Postojna za obdobje 1981—1985 z dolgoročnim vidikom do leta 2000.

2. člen

Prostorski del družbenega plana občine Postojna za obdobje 1981—1985 z dolgoročnim vidikom do leta 2000 obsega:

1. Minimalni kazalci — tekstualni del
2. Strokovne osnove — tekstualni del
3. Strokovne osnove — grafični del (v merilu 1:25000), ki obsega:
 - a)
 - Digitalni model reliefa
 - Digitalna karta naklonov
 - digitalna karta osončenja
 - inženirsko geološka karta
 - hidrogeološka karta
 - Pedološka karta
 - Klimatska karta
 - Karta obstoječe rabe površin
 - Karta gozdov
 - Pregledna karta infrastrukture (komunala, energetika, promet in zveze)
 - Karta prostorske razporeditve centrov
 - Karta območij teritorialnih enot
 - Karta stoletnega gibanja prebivalstva
 - Karta starostne strukture prebivalcev
 - Karta mehničnega gibanja prebivalstva
 - Karta naravnega gibanja prebivalstva
 - Karta aktivnega prebivalstva glede na sektor dejavnosti

- b)
 - Kategorizacija kmetijskih zemljišč — tekstualni del
 - Kategorizacija kmetijskih zemljišč — grafični del (M 1: 5000)

4. Opredelitev namenske izrabe površin z dolgoročnim vidikom do leta 2000:

- Numerični prikazi po obveznih minimalnih kazalcih
- Namen obstoječe rabe prostora
- Grafični del (M 1: 5000), ki obsega: kmetijske površine, gozdarske površine, površine za pridobivanje rudnin, vodozbirna območja z vodnimi viri, poselitve in infrastruktura, industrijske cone, območja za rekreacijo na prostem, območja naravne in kulturne dediščine in območja za druge dejavnosti.

3. člen

Morebitni manjši popravki in dopolnitve numeričnih prikazov namenske izrabe prostora bodo izvršeni pri detaljni izmeri površin.

4. člen

Vsi izvedbeni akti o poseganju v prostor občine Postojna, ki so usklajeni s strokovnimi osnovami prostorskega dela družbenega plana in z opredelitvijo namenske izrabe površin z dolgoročnim vidikom do leta 2000 so sestavni del prostorskega dela družbenega plana občine Postojna.

5. člen

Ta sklep velja takoj in se objavi v uradnih objavah.

Štev. 30-1/79
Postojna, 26. januarja 1984

Predsednica
HORVAT STANKA I.r.

Na podlagi 173. člena Statuta občine Postojna, 3. člena Zakona o prekrških (Uradni list SRS št. 25/83) ter 12. in 13. člena Zakona o pravnem položaju verskih skupnosti v Socialistični republiki Sloveniji (Uradni list SRS, št. 15/76) je Zbor krajevnih skupnosti Skupščine občine Postojna na svoji seji dne 26. 1. 1984 sprejel

ODLOK O POGREBNIH SVEČANOSTIH NA OBMOČJU OBČINE POSTOJNA

1. člen

Ob pokopu umrlih se v občini Postojna organizirajo pogrebne svečanosti na način, ki ga predpisuje ta odlok.

Na poslednjo voljo pokojnika, na zahtevo ožjih svojcev ali naročnika pogreba, se lahko opravi posvilitvev v ožjem krogu.

2. člen

Udeležencem pogrebne svečanosti, ki želijo počastiti spomin pokojnika, je zagotovljeno, da ji lahko nemoteno prisostvujejo v skladu z določili tega odloka.

Udeleženci pogrebne svečanosti so osebe, ki prisostvujejo pogrebu sami ali kot zastopniki organizacij in skupnosti.

3. člen

Od vsakega pokojnika se na pogrebni svečanosti poslovi predstavnik družbene skupnosti.

Predstavnike družbene skupnosti imenujejo v krajevni skupnosti predsedstva Krajevne konference, Socialistične zveze delovnega ljudstva.

4. člen

Na željo pokojnika, ki je lahko izražena tudi skozi način njegovega življenja, ali najbližjih svojcev, se lahko pri pogrebni svečanosti opravi tudi verski obred.

Udeležbo predstavnikov verske skupnosti, ki opravijo verski obred na pogrebni svečanosti, zagotovi naročnik pogreba.

5. člen

Pogrebne svečanosti organizira upravljalec pokopališča pri čemer glede obsega svečanosti upošteva poslednjo voljo pokojnika, željo ožjih svojcev ali naročnika pogreba.

O pogrebni svečanosti obvesti upravljalec pokopališča krajevno skupnost, kjer je pokojnik prebival in organizacijo, v kateri je bil pokojnik nazadnje v delovnem razmerju.

6. člen

Pogrebne svečanosti vodi vodja pogrebni svečanosti. Vodjo določi upravljalec pokopališča.

7. člen

Pogrebna svečanost se začne z dvigom krste s pokojnikom z mrliškega odra. Pred začetkom pogrebnega spreveda se praviloma zaigra, zapoje ali predvaja žalostinka. Po uvodni žalostinki sledi nagovor predstavnika družbene skupnosti, za njimi pa drugi govorniki.

Če se opravlja tudi verski obred, se ta opravi po opravljeni svečanosti iz prvega odstavka tega člena.

Nato lahko ponovno zaigrajo, zapojejo ali predvajajo žalostinko.

8. člen

Pogrebni sprevod se začne od mrliške veze, od pokojnikovega doma ali od določenega mesta pred vhom na pokopališče in gre po pokopališki poti do groba.

9. člen

»Pogrebni sprevod se ne sme odvijati v naseljih Postojna in Pivka po vseh ulicah in cestah. Izjeme dovoljuje občinski upravni organ, pristojen za notranje zadeve.«

10. člen

Na čelu pogrebnega spreveda gre zastavonoša s slovensko zastavo z žalnim trakom in vodja pogrebne svečanosti. Za nosilec slovenske zastave se razvrstijo nosilci drugih zastav, praporov, godba, pevci, nosilci vencev, odlikovanj in drugih priznanj pokojnika, pogrebni voz s krsto, najozji svojci in sorodniki ter končno drugi udeleženci pogreba.

11. člen

Za enote oboroženih sil in milice, ki sodelujejo pri pogrebni svečanosti, kakor tudi za organizacijo in potek vojaških pogrebov veljajo pravila oboroženih sil in milice.

12. člen

Če se pri pogrebni svečanosti navzoči predstavniki verske skupnosti, gredo v sprevedu pred krsto s pokojnikom. Verska obeležja in simboli se nosijo neposredno pred predstavniki verske skupnosti.

13. člen

Če se med pogrebno svečanostjo opravlja tudi verski obred v obrednem prostoru, mora vodja pogrebne svečanosti zagotoviti, da zastave, prapori in odlikovanja počakajo na zaključek verskega obreda zunaj obrednega prostora.

14. člen

Ko pride pogrebni sprevod do groba, ga obstopijo svojci pokojnika, nosilci zastav, praporov in odlikovanj ter nosilci vencev. Za njimi se razporedijo drugi udeleženci pogrebne svečanosti.

Ko položijo krsto s pokojnikom v grob sledijo poslovilni govori, žalne pesmi ali žalna glasba.

Pogrebna svečanost se zaključi s pozdravom zastav ter odlaganjem cvetja in vencev.

15. člen

Če sodeluje pri pogrebni svečanosti tudi častna enota z vojaškim ali lovskim strelnim orožjem, katera izstrelji častno salvo kot zadnji pozdrav pokojnika, se to naredi pred zaključkom svečanosti. Pri tem mora biti zagotovljena popolna varnost udeležencev pogrebne svečanosti, za kar je odgovoren poveljnik oziroma vodja enote v skladu s predpisi.

16. člen

Če se pri pogrebni svečanosti ob grobu opravlja tudi verski obred, se ta opravi po končanih dejanjih iz 14. in 15. člena.

17. člen

Najkasneje pol ure po končani pogrebni svečanosti mora upravljalec pokopališča grob zasuti.

18. člen

Če se telo pokojnika upepeli, se lahko pogrebna svečanost opravi pred ali po upopelitvi. Pri tem se smiselno uporabljajo določbe tega odloka.

19. člen

Nadzor nad izvajanjem tega odloka izvaja Komunalna inšpekcija.

20. člen

Z denarno kaznijo od 5000 do 30.000 se kaznuje za prekršek pravna oseba upravljalec pokopališča:

1. če ne organizira pogrebne svečanosti ali jo organizira drugače kot je predpisano z odlokom
 2. če ne določi vodje pogrebne svečanosti
 3. če ne obvesti o pogrebni svečanosti krajevno skupnost in delovno organizacijo
 4. če ne zasuje groba v določenem času
- Z denarno kaznijo od 1.000 do 10.000 din se kaznuje tudi odgovorna oseba pravne osebe, ki stori prekršek iz prvega odstavka tega člena.

21. člen

Z denarno kaznijo od 1.000 do 10.000 din se kaznuje za prekršek posameznik:

1. če koga ovira, da ne more svobodno in nemoteno prisostvovati pogrebni svečanosti
2. če ne upošteva navodil vodje pogrebne svečanosti
3. če kot vodja pogrebne svečanosti le te ne vodi v skladu s tem odlokom.

22. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah.

23. člen

Z uveljavitvijo tega odloka preneha veljati IX. poglavje Odloka o komunalni ureditvi in zunanjem videzu mesta in naselij v občini Postojna (Uradne objave, št. 13/76).

Številka: 512-1/84-2
Postojna, 26. januarja 1984

Predsednica
STANKA HORVAT, l.r.

SAMOUPRAVNO KOMUNALNO — CESTNA INTERESNA SKUPNOST OBČINE PIRAN

Na podlagi 15. člena zakona o komunalnih dejavnostih (Uradni list SRS, št. 8/82), 16. člena zakona o cestah (Uradni list SRS št. 38/81) ter 31. člena samoupravnega sporazuma o ustanovitvi Samoupravne komunalno-cestne interesne skupnosti občine Piran je skupščina samoupravno komunalno — cestna interesne skupnosti občine Piran na seji dne 18. aprila 1983 sprejela

STATUT SAMOUPRAVNE KOMUNALNO-CESTNE INTERESNE SKUPNOSTI OBČINE PIRAN

I. Uvodne in splošne določbe

1. člen

Delovni ljudje in občani v krajevnih skupnostih ter delavci v temeljnih organizacijah in delovnih skupnostih kot uporabniki (v nadaljnjem besedilu — uporabniki) ter delavci v temeljnih organizacijah in skupnostih, ki izvajamo dejavnosti na področju komunalnega in cestnega gospodarstva kot izvajalci (v nadaljnjem besedilu — izvajalci) usklajujemo svoje interese in razvoj v Samoupravni komunalno-cestni interesni skupnosti občine Piran (v nadaljnjem besedilu: Skupnost) po načelu vzajemnosti in solidarnosti ter smotno zadovoljujemo svoje osebne in skupne potrebe s področja komunalnega in cestnega gospodarstva.

2. člen

S tem statutom opredeljujemo uporabniki in izvajalci:

- naloge Skupnosti
- planiranje v Skupnosti
- financiranje Skupnosti
- samoupravno organiziranost Skupnosti
- ljudsko obrambo in družbeno samozaščito
- nadzor nad delom Skupnosti
- splošni akti Skupnosti
- javnost dela Skupnosti
- opravljanje administrativno strokovnih, pomožnih in tem podobnih del za Skupnost
- povezovanje v Zvezo komunalnih skupnosti Slovenije in v SIS za ceste Slovenije
- reševanje sporov
- prehodne in končne določbe s postopkom za njegov sprejem.

3. člen

Dejavnost skupnosti je: »Zagotavljanje opravljanja komunalne dejavnosti posebnega družbenega pomena po zakonu o komunalnih dejavnostih, zakonu o cestah in odloku občine Piran in sicer po načelih svobodne menjave dela.«

4. člen

Skupnost je pravna oseba s pravicami, obveznostmi in odgovornostmi, ki jih ima na podlagi Ustave, zakona, samoupravnega sporazuma o ustanovitvi, tega statuta in drugih samoupravnih splošnih aktih.

5. člen

Ime Skupnosti je: SAMOUPRAVNA KOMUNALNO-CESTNA INTERESNA SKUPNOST OBČINE PIRAN (Skrajšano SKCIS občine Piran

oziroma v italijanskem jeziku: COMUNITA D'INTERESSE AUTOGESTITA PER GLI AFFARI COMUNALI E STRADALI.

Sedež Skupnosti je v Piranu.

Skupnost je vpisana v sodnem registru.

6. člen

Skupnost ima pečat okrogle oblike s slovenskim in italijanskim besedilom, ki se glasi:

»Samoupravna komunalno-cestna interesna skupnost« oziroma »Comunita d'interesse autogestita per gli affari comunali e stradali«.

V spodnjem delu je naveden sedež skupnosti »Piran« oziroma »Pirano«.

II. NALOGE SKUPNOSTI

7. člen

V skupnosti delavci, delovni ljudje in občani:

1. Na področju komunalnega gospodarstva:

- sprejemamo planske akte, s katerimi v skladu z družbenim planom občine določamo in na podlagi katerih izvajamo na svojem območju politiko na področju komunalnih dejavnosti.
- ugotavljamo, usklajujemo in določamo možnosti za zadovoljevanje potreb po komunalnih storitvah in proizvodih,
- sprejemamo merila za oblikovanje cen in oblikujemo cene za posamezne komunalne storitve in proizvode,
- oblikujemo povračila za gospodarjenje s komunalnimi objekti in napravami skupne rabe,
- sprejemamo programe razvoja in načrta graditve komunalnih objektov in naprav,
- odločamo o investicijah v komunalne objekte in naprave,
- sprejemamo programe razvoja in krepitev obrambnih priprav za primere naravnih in drugih nesreč, izrednih razmer in vojne,
- določamo pogoje za priključitev na kanalizacijsko omrežje,
- določamo pogoje in način opravljanja posameznih storitev ter pravice in obveznosti komunalnih organizacij v zvezi z opravljanjem takih storitev,
- določamo kriterije in merila za prednostno zadovoljevanje potreb po komunalnih storitvah, kadar zaradi objektivnih razlogov ni mogoče zadovoljiti vseh potreb,
- združujemo sredstva za opravljanje in razvoj komunalnih dejavnosti,
- določamo osnove in merila za pridobivanje dohodka komunalnih organizacij ter
- opravljamo še druge zadeve v zvezi z urejanjem komunalnih dejavnosti na območju občine, ki so določene s samoupravnim sporazumom o ustanovitvi, s tem statutom in drugimi samoupravnimi splošnimi akti Skupnosti.

Na področju cestnega gospodarstva:

- ugotavljamo in usklajujemo skupne potrebe in interese glede regionalnih in lokalnih cest,
- sprejemamo planske akte, s katerimi bomo v skladu z družbenim planom občine uresničevali cilje družbenega razvoja v občini na področju cestnega gospodarstva,
- samoupravno združujemo sredstva za vzdrževanje, varstvo, rekonstrukcijo in graditev regionalnih ter lokalnih cest,
- usklajujemo z drugimi občinskimi skupnostmi za ceste in drugimi samoupravnimi interesnimi skupnostmi vsa vprašanja, ki so pomembna za enotnost cestne mreže Slovenije,
- določamo normative in standarde za obseg in kvaliteto vzdrževanja regionalnih in lokalnih cest,
- določamo višino povračila za prekomerno uporabo cest,
- določamo cene storitev za vzdrževanje in varstvo regionalnih in lokalnih cest,
- določamo osnove in merila za določitev povračil, ki jih plačujejo uporabniki temeljnim organizacijam za vzdrževanje in varstvo cest,
- določamo letne programe del vzdrževanja in varstva regionalnih ter lokalnih cest,
- razvrščamo lokalne ceste,
- izvajamo naloge in ukrepe na področju ljudske obrambe in družbene samozaščite ter
- opravljamo še druge zadeve, ki zadevajo cestno gospodarstvo v občini, ki so določene z zakonom, s samoupravnim sporazumom o ustanovitvi, s tem statutom ter drugimi samo upravnimi splošnimi akti Skupnosti.

8. člen

Uporabniki in izvajalci bomo preko občinskih skupnosti v Skupnosti za ceste Slovenije in Zvezi komunalnih skupnosti Slovenije opravljali tudi naloge, ki bodo dogovorjene v samoupravnih sporazumih o ustanovitvi teh skupnosti.

III. PLANIRANJE V SKUPNOSTI

9. člen

Pri opravljanju svojih nalog mora Skupnost sodelovati zlasti z vsemi organizacijami združenega dela in interesnimi skupnostmi, ki delujejo na področju izgradnje naselij, cest in prometa, vodnega gospodarstva, PTT storitev in energetike.

Organizacije združenega dela s področja teh dejavnosti so zastopane v skupščini Skupnosti v zboru izvajalcev komunalnega in zboru izvajalcev cestnega gospodarstva.

10. člen

Za zagotovitev razvoja komunalnega in cestnega gospodarstva v občini in zaradi izvajanja nalog na področju komunalnih ter cestnih dejavnosti sprejemamo uporabniki in izvajalci sledeče planske akte skupnosti:

- samoupravni sporazum o temeljih plana skupnosti,
- dolgoročni plan za obdobje najmanj 10 let
- srednjeročni plan za obdobje 5 let in
- letne planske akte.

11. člen

S samoupravnim sporazumom o temeljih plana Skupnosti za področje komunalnega gospodarstva urejamo:

- program, vrste in obseg komunalnih storitev,
- program nalog, ki se bodo uresničevale skupno z drugimi komunalnimi skupnostmi in program drugih nalog, s katerimi se zagotavljajo komunalne storitve,
- program naložb v modernizacijo in razširitev materialne osnove komunalnih dejavnosti,
- obseg potrebnih sredstev za uresničevanje dogovorjenega programa komunalnih storitev in drugih nalog Skupnosti.
- elemente za oblikovanje cen posameznih komunalnih storitev in proizvodov ter za oblikovanje povračil za opravljanje komunalnih storitev,
- osnove in merila za zagotavljanje sredstev za izpolnjevanje nalog komunalne skupnosti, zavezanca in način zagotavljanja teh sredstev in ukrepe za preprečevanje motenj v izpolnjevanju sprejetih obveznosti,
- način zagotavljanja potrebnih sredstev za posamezna leta planskega obdobja,
- merila za ocenjevanje kakovosti storitev in proizvodov,
- posebne pogoje pri opravljanju komunalnih dejavnosti,
- razvojne naloge in potrebe na področju ljudske obrambe in družbene samozaščite,
- medsebojne pravice, obveznosti in odgovornosti udeležencev pri delu in zadovoljevanju dogovorjenih komunalnih potreb ter
- druge planske cilje skupnega pomena v občini.

12. člen

Samoupravni sporazum o temeljih plana Skupnosti za področja cestnega gospodarstva oblikujemo na podlagi elementov, ki jih uskladimo uporabniki in izvajalci.

Uporabniki oblikujemo elemente, s katerimi zlasti opredelimo:

- obseg potrebnih finančnih sredstev za zagotavljanje potreb po vzdrževanju, rekonstrukcijah in gradnjah regionalnih lokalnih cest in
- način ter pogoje združevanja sredstev za ceste v okviru skupnosti.

Izvajalci oblikujemo elemente, s katerimi zlasti opredelimo:

- obseg potrebnih del pri vzdrževanju in rekonstrukcijah regionalnih in lokalnih cest,
- obseg in ohranjanje zmogljivosti, ki jih bomo zagotovili za izvajanje dejavnosti vzdrževanja, varstva, rekonstrukcije in gradnje cest,
- ukrepe za racionalno izrabo zmogljivosti za dejavnosti iz prejšnje alineje,
- obseg in kvaliteto proizvodov, ki jih bomo zagotavljali pri opravljanju dejavnosti na področju cestnega gospodarstva,
- standarde in normative za vzdrževanje in varstvo cest,
- osnove in merila za določitev cen in povračil za izvajanje dejavnosti na področju vzdrževanja, varstva, rekonstrukcij in gradnje cest ter
- merila za določitev povračil, ki jih plačujejo uporabniki cest temeljnim organizacijam za vzdrževanje cest.

13. člen

Na podlagi elementov iz prejšnjega člena se uporabniki in izvajalci s samoupravnim sporazumom o temeljih plana Skupnosti sporazumevamo o sledečih planskih ciljih na področju gradnje, vzdrževanja, rekonstrukcij in varstva regionalnih ter lokalnih cest:

- o fizičnem in vrednostnem obsegu ter vrsti dejavnosti pri vzdrževanju, varstvu, rekonstrukcijah in graditvah cest v srednjeročnem ob-

dobju z upoštevanjem kontinuitete teh del v naslednjem srednjeročnem obdobju,

- lokaciji, rokih dograditve in o potrebnih sredstvih za posamezne ceste,
- o prometnih in tehničnih podlagah za vzdrževanje, rekonstrukcijo in gradnjo cest v skladu s predpisi,
- o normativih in standardih za dejavnost vzdrževanja, rekonstrukcij in gradnje cest,
- o osnovah in merilih za določitev cen in povračil za izvajanje dejavnosti vzdrževanja, rekonstrukcij in gradnje cest,
- o potrebnih zmogljivostih za izvajanje predvidenega obsega vzdrževanja in varstva cest kot dejavnost posebnega družbenega pomena,
- o določitvi dela in namembnosti sredstev amortizacije, ki se združuje,
- o opredelitvi programa vzdrževanja cest, za katero se združujejo sredstva po načelu vzajemnosti in solidarnosti,
- o osnovah in merilih za združevanje sredstev,
- o nalogah in sredstvih za financiranje znanstveno raziskovalnega dela in za vzpodbujanje inovacijske dejavnosti v celotnem gospodarstvu,
- o ukrepih za odpravljanje motenj na področju vseh dejavnosti cestnega gospodarstva, ki bi nastale zaradi nepredvidenih sprememb v gibanju dohodka pri uporabnikih cest ali zaradi sprememb v materialnih ter kadrovskih sposobnostih izvajalcev cestnih del,
- o nalogah in ukrepih s področja rabe prostora in varstva okolja,
- o nalogah in ukrepih na področju ljudske obrambe ter družbene samozaščite,
- o načinu nadzora nad izvajanjem tega sporazuma,
- o medsebojnih pravicah, obveznostih in odgovornostih udeležencev pri delu in zadovoljevanju dogovorjenih potreb na področju cestnega gospodarstva in
- o drugih planskih ciljih, ki so pomembni za cestno gospodarstvo v občini.

14. člen

O vprašanih, ki zadevajo magistralne in druge ceste, ki so skupnega pomena za republiko Slovenijo, se uporabniki in izvajalci sporazumevamo s samoupravnim sporazumom o temeljih plana Skupnosti za ceste Slovenije.

15. člen

Zaradi zagotavljanja enotnosti gospodarjenja z regionalnimi cestami, ki zahteva skupno in enotno izvajanje vzdrževanja, varstva in razvoja regionalnih cest, ki potekajo na območjih dveh ali več občinskih skupnosti za ceste, sklepamo s temi cestnimi skupnostmi samoupravni sporazum o usklajevanju planov teh skupnosti.

Če lokalna cesta povezuje območja več občinskih skupnosti za ceste, sklepamo s temi občinskimi skupnostmi samoupravni sporazum o usklajevanju planov tudi glede vzdrževanja, varstva in razvoja teh lokalnih cest.

16. člen

Za določanje dolgoročnih možnosti družbenoekonomskega razvoja na področju komunalnega in cestnega gospodarstva v občini sprejme skupnost dolgoročne plane za obdobje najmanj 5 let.

Dolgoročni plan je podlaga za opredelitev planskih ciljev srednjeročnega plana skupnosti.

Z dolgoročnim planom se lahko določi, da so nekatere njegove sestavine obvezno izhodišče za pripravo in oblikovanje srednjeročnih planov.

17. člen

Uporabniki in izvajalci v skupnosti usklajujemo ter sprejemamo srednjeročne in letne plane za vsa področja komunalnega in cestnega gospodarstva.

Srednjeročno in letno planiranje zadovoljevanja potreb na področju komunalnega in cestnega gospodarstva mora biti usklajeno z zagotovljenimi sredstvi po virih in namembnosti.

18. člen

Pri sprejemanju planskih aktov uporabniki in izvajalci prvenstveno zagotavljajo sredstva za izvajanje dejavnosti, ki so posebnega družbenega pomena na področju komunalnega in cestnega gospodarstva.

19. člen

V skupnosti bomo pri planiranju usklajevali skupne interese na področju komunalnega in cestnega gospodarstva s skupnimi interesi drugih panog gospodarstva, predvsem pa stanovanjskega gospodarstva in prometa ter zvez.

IV. FINANCIRANJE SKUPNOSTI

20. člen

Za zadovoljevanje potreb in interesov pri vzdrževanju, rekonstrukcijah in graditvi komunalnih objektov in naprav zagotavljamo uporabniki in izvajalci sredstva:

- s samoupravnim združevanjem sredstev za rekonstrukcijo in graditev komunalnih objektov in naprav,
- s ceno posameznih komunalnih storitev in proizvodov
- s povračili za gospodarjenje s komunalnimi objekti in napravami skupne rabe,
- s sredstvi za urejanje stavbnih zemljišč v skladu s posebnim zakonom in z delom nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v skladu s posebnim zakonom ter
- iz drugih virov.

21. člen

Sredstva za vzdrževanje in varstvo regionalnih ter lokalnih cest na območju občine se zagotavljajo:

- od maloprodajne cene benzina in plinskega olja
- z letnimi povračili za uporabo cest, ki jih plačujejo uporabniki cest za cestna motorna vozila ob registraciji,
- s povračilom za uporabo cest, ki ga vsebuje prodajna cena plinskih goriv, ki se uporabljajo za pogon cestnih motornih vozil ter
- iz drugih virov.

Del sredstev iz prejšnjega odstavka se oblikuje po kriterijih, ki se določijo s samoupravnim sporazumom o temeljih plana Skupnosti za ceste Slovenije.

Sredstva zbrana v skladu s tem členom, se uporabljajo za vzdrževanje in varstvo cest, za druge namene pa le, če presegajo obseg sredstev, ki so potrebna za vzdrževanje in varstvo cest.

22. člen

Sredstva za rekonstrukcijo in graditev regionalnih in lokalnih cest na območju občine se zagotovijo:

- s samoupravnim združevanjem sredstev za regionalne in lokalne ceste ter
- s samopriskom občanov.

Sredstva po prvi alineji prejšnjega odstavka tega člena se oblikujejo v skladu s samoupravnim sporazumom o temeljih plana skupnosti, po drugi alineji pa po osnovah in merilih, ki so bila izglasovana na referendumu o samopriskem.

Sredstva, ki se zberejo v skladu s tem členom, se lahko uporabljajo le za namene, za katere so bila združena.

23. člen

Odredbodajalec za upravljanje s sredstvi, s katerimi razpolaga Skupnost je vodja delovne skupnosti na podlagi sklepov samoupravnih organov.

24. člen

Delegati skupščine Skupnosti in njenih kolektivnih organov imajo pravico do povračila potnih stroškov in do nadomestila za izgubljeni zaslužek za čas dela v organih Skupnosti.

25. člen

Medsebojne pravice in obveznosti pri zagotavljanju sredstev in način ter kriterije delitve teh sredstev glede na gospodarski in družbeni pomen komunalnih in cestnih objektov in naprav določimo uporabniki in izvajalci s planskimi akti Skupnosti za posamezno srednjeročno obdobje v skladu z družbenimi plani občine in drugih družbenopolitičnih skupnosti.

26. člen

Skupščina Skupnosti lahko v imenu in za račun te Skupnosti najema za izvršitev planskih nalog posojila pod pogojem, da se z njihovim vračanjem ne ogrozi zadovoljevanje potreb v vseh drugih dejavnostih.

27. člen

Uporabniki in izvajalci združujemo sredstva za izvajanje nalog Zveze komunalnih skupnosti Slovenije in Skupnosti za ceste Slovenije v skladu s samoupravnim sporazumom o temeljih plana obeh skupnosti.

V. SAMOUPRAVNA ORGANIZIRANOST SKUPNOSTI

28. člen

Samoupravne pravice in dolžnosti uveljavljajo ustanovitelji v Skupnosti preko skupščine in drugih organov skupnosti na podlagi delegatskega sistema.

29. člen

Organi skupnosti so:

- skupščina
- predsedstvo skupščine
- skupni organi Skupnosti
- odbor za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito
- odbor za samoupravni delavski nadzor

1. Skupščina skupnosti

30. člen

Skupnost upravlja delegatska skupščina.

Skupščino sestavljajo zbor uporabnikov in zbor izvajalcev komunalnega gospodarstva ter zbor izvajalcev cestnega gospodarstva.

31. člen

Zbor uporabnikov šteje 20 delegatskih mest.

V zbor uporabnikov delegirajo:

- delavci v temeljnih organizacijah in delovnih skupnostih skupaj 14 delegatov in
- delovni ljudje ter občani v krajevnih skupnostih skupaj 6 delegatov.

Če se spremeni število krajevnih skupnosti, se ustrezno spremeni tudi število delegatov, ki jih delegirajo delovni ljudje in občani v krajevnih skupnostih.

32. člen

Zbor izvajalcev komunalnega gospodarstva šteje 7 delegatskih mest.

Zbor izvajalcev cestnega gospodarstva šteje 7 delegatskih mest.

33. člen

Delegat v zbor izvajalcev komunalnega gospodarstva in zbor izvajalcev cestnega gospodarstva delegirajo delavci temeljnih organizacij in delovnih skupnosti, ki:

- opravljajo storitve na področju komunalnih oz. cestnih dejavnosti ali
- programirajo, projektirajo, gradijo, vzdržujejo, prenavljajo in
- opravljajo druga dela za potrebe komunalnega oz. cestnega gospodarstva.

34. člen

Uporabniki in izvajalci določimo s posebnim samoupravnim sporazumom način delegiranja delegatov v zbor uporabnikov oziroma v oba zbora izvajalcev skupščine Skupnosti.

35. člen

Skupščina odloča:

- na skupni seji vseh treh zborov,
- na skupni seji zbora uporabnikov in zbora izvajalcev komunalnega gospodarstva,
- na skupni seji zbora uporabnikov in zbora izvajalcev cestnega gospodarstva,
- na ločenih sejah zborov enakopravno,
- na seji posameznega zbora, na kateri zbor odloča samostojno.

36. člen

Skupščina veljavno sklepa, če je na seji navzočih več kot polovica delegatov vsakega zbora.

Na skupni seji vseh treh zborov sprejema skupščina odločitve v zadevah po 37. členu tega statuta z večino glasov vseh delegatov.

Na skupni seji zbora uporabnikov in zbora izvajalcev komunalnega gospodarstva sprejema skupščina odločitve v zadevah po 38. členu tega statuta z večino glasov vseh delegatov.

Na skupni seji zbora uporabnikov in zbora izvajalcev cestnega gospodarstva sprejema skupščina odločitve po 39. členu tega statuta z večino glasov vseh delegatov.

Na ločenih sejah zborov sprejema skupščina odločitve v zadevah po 40., 41. in 42. členu tega statuta z večino glasov delegatov posameznega zbora, kar velja tudi za odločanje o zadevah, o katerih odloča posamezen zbor samostojno.

37. člen

Zbor uporabnikov in zbor izvajalcev komunalnega gospodarstva ter zbor izvajalcev cestnega gospodarstva enakopravno razpravljajo in odločajo zlasti o sledečih zadevah iz pristojnosti skupščine:

- o predlogu samoupravnega sporazuma o ustanovitvi skupnosti in o njegovih spremembah ter dopolnitvah,
- o statutu Skupnosti in o njegovih spremembah ter dopolnitvah,
- o skupnih samoupravnih splošnih aktih skupnosti, ki urejajo zadeve s področja komunalnega in cestnega gospodarstva,
- potrjuje samoupravni sporazum o ustanovitvi Enote ter njenem statutu,

— Spremlja in usmerja uresničevanje splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite na področju komunalnega in cestnega gospodarstva,

- o samoupravnih sporazumih o svobodni menjavi dela, če so skupnega pomena za komunalno in cestno gospodarstvo,
- o povezovanju in združevanju Skupnosti z drugimi samoupravnimi organizacijami ter skupnostmi,
- o ustanovitvi posebnega sodišča združenega dela in posebnega organa za sporazumno odpravo sporov,
- o izvolitvi predsednika skupščine in njegovega namestnika,
- o ustanavljanju enot Skupnosti,
- o imenovanju skupnih organov skupščine in odbora za samoupravni delavski nadzor ter odbora za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito,
- o uresničevanju splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite na področju komunalnega in cestnega gospodarstva ter
- o vseh drugih vprašanjih, ki so skupnega pomena za komunalno in cestno gospodarstvo v skladu z Zakonom, s tem statutom, samoupravnim sporazumom o ustanovitvi in drugimi samoupravnimi splošnimi akti Skupnosti.

38. člen

Zbor uporabnikov in zbor izvajalcev komunalnega gospodarstva enakopravno razpravljata in odločata zlasti o sledečih zadevah iz pristojnosti skupščine:

- o pogojih in kvaliteti ter načinu opravljanja komunalnih dejavnosti,
- o planskih aktih Skupnosti za področje komunalnega gospodarstva,
- o pravicah, obveznostih in odgovornostih komunalnih organizacij pri opravljanju dejavnosti,
- o združevanju sredstev za opravljanje in razvoj komunalnih dejavnosti,
- o uresničevanju planov in programov komunalnih dejavnosti ter o izgradnji komunalnih objektov in naprav,
- o pogojih za pridobitev pravice uporabnika za uporabo komunalnih objektov in naprav,
- o pogojih in merilih za prednostno zadovoljevanje potreb po storitvah in proizvodih ob izrednih razmerah ter ob redukcijah,
- o cenah storitev na področju komunalne dejavnosti,
- o samoupravnem združevanju izvajalskih komunalnih organizacij,
- o samoupravnih sporazumih o svobodni menjavi dela, ki se nanašajo na komunalno gospodarstvo,
- o ukrepih za varstvo in izboljšanje bivalnega okolja,
- o modernizaciji, racionalizaciji na področju izgradnje in vzdrževanja komunalnih objektov in naprav,
- o ukrepih na področju ljudske obrambe in družbene samozaščite,
- o samoupravnih splošnih aktih, ki urejajo zadeve skupnega pomena za uporabnike in izvajalce komunalnih dejavnosti ter
- o vseh drugih vprašanjih, ki so skupnega pomena za uporabnike in izvajalce na področju komunalnega gospodarstva v skladu z zakonom, s tem statutom, samoupravnim sporazumom o ustanovitvi in drugimi samoupravnimi splošnimi akti Skupnosti.

39. člen

Zbor uporabnikov in zbor izvajalcev cestnega gospodarstva enakopravno razpravljata in odločata zlasti o sledečih zadevah iz pristojnosti skupščine:

- o politiki razvoja vzdrževanja, rekonstrukcij in graditve regionalnih ter lokalnih cest,
- o planskih aktih Skupnosti za področje cestnega gospodarstva,
- o pravicah, obveznostih in odgovornostih cestnih organizacij združenega dela pri opravljanju cestne dejavnosti,
- o združevanju sredstev za gradnjo, rekonstrukcijo in vzdrževanje regionalnih ter lokalnih cest,
- o uresničevanju planov in programov cestnega gospodarstva ter o izgradnji cest in drugih cestnih objektov,
- o osnovah in merilih za določitev cen storitev oziroma povračil za izvajanje dejavnosti vzdrževanja ter varstva regionalnih in lokalnih cest,
- o standardih in normativih za obseg ter kakovost vzdrževanja regionalnih in lokalnih cest,
- o spremembah pri razvrščanju cest,
- o samoupravnem združevanju izvajalskih cestnih organizacij združenega dela,
- o modernizaciji in racionalizaciji pri izgradnji in vzdrževanju cest in cestnih objektov,
- o ukrepih za varstvo in izboljšanje bivalnega okolja,
- o ukrepih s področja ljudske obrambe in družbene samozaščite na področju cestnega gospodarstva,
- o samoupravnih sporazumih o svobodni menjavi dela, ki se nanašajo na cestno gospodarstvo,
- o samoupravnih splošnih aktih, ki urejajo zadeve skupnega pomena za uporabnike in izvajalce cestnih dejavnosti ter
- o vseh drugih vprašanjih, ki so skupnega pomena za uporabnike in izvajalce na področju cestnega gospodarstva v skladu z zakonom, s samoupravnim sporazumom o ustanovitvi, s tem statutom ter drugimi samoupravnimi splošnimi akti Skupnosti.

40. člen

Zbor uporabnikov samostojno obravnava in odloča zlasti o naslednjih zadevah:

- a) s področja komunalnega gospodarstva:
 - o združevanju sredstev uporabnikov za izgradnjo komunalnih objektov in naprav,
 - o samoupravnih splošnih aktih, s katerimi se urejajo samoupravni in materialni odnosi med uporabniki,
 - o izvolitvi predsednika zbora,
 - o predlogih aktov in sklepov, ki jih predlagajo uporabniki v sprejem skupščini,
 - o stalnih in začasnih delovnih telesih zbora uporabnikov,
 - o delegiranju delegatov zbora uporabnikov v zbor uporabnikov Zveze komunalnih skupnosti Slovenije, ter
 - o vseh drugih vprašanjih, ki imajo pomen za uporabnike komunalnih dejavnosti, ki se združujejo v skupnostih, v skladu z zakonom, s tem statutom, samoupravnim sporazumom o ustanovitvi in drugimi samoupravnimi splošnimi akti.
- b) s področja cestnega gospodarstva:
 - o sredstvih, ki jih uporabniki cest združijo za izvedbo sprejetih planov,
 - o razvrščanju javnih poti v lokalne ceste,
 - o samoupravnih splošnih aktih s katerimi se urejajo samoupravni in materialni odnosi med uporabniki cest,
 - o predlogih aktov in sklepov, ki jih predlagajo uporabniki cest v sprejem skupščini,
 - o stalnih in začasnih delovnih telesih zbora uporabnikov,
 - o delegiranju delegatov zbora uporabnikov v zbor uporabnikov Samoupravne interesne skupnosti za ceste Slovenije ter
 - o vseh drugih vprašanjih, ki imajo pomen za uporabnike cest, ki se združujejo v skupnostih, v skladu z zakonom, s tem statutom, samoupravnim sporazumom o ustanovitvi in drugimi samoupravnimi splošnimi akti Skupnosti.

41. člen

Zbor izvajalcev komunalnega gospodarstva samostojno razpravlja in odloča zlasti o sledečih zadevah:

- o aktih in sklepih, ki jih predlagajo izvajalci v sprejem skupščini,

- o samoupravnih splošnih aktih, ki urejajo samoupravne materialne in druge odnose med izvajalci,
- o izvolitvi predsednika zbora izvajalcev,
- o imenovanju stalnih in začasnih delovnih teles zbora,
- o delegiranju delegatov zbora izvajalcev v zbor izvajalcev Skupščine Zveze komunalnih skupnosti Slovenije.

42. člen

Zbor izvajalcev cestnega gospodarstva samostojno razpravlja in odloča zlasti o sledečih zadevah:

- o aktih in sklepih, ki jih predlagajo izvajalci v sprejem skupščini,
- o samoupravnih splošnih aktih, s katerimi se urejajo samoupravni, materialni in drugi odnosi med izvajalci,
- o višini povračil za izredne prevoze na cestah,
- o izvolitvi predsednika zbora,
- o imenovanju stalnih in začasnih delovnih teles zbora,
- o delegiranju delegatov zbora izvajalcev v zbor izvajalcev Skupščine Skupnosti za ceste Slovenije ter
- o vseh drugih vprašanjih, ki imajo pomen za izvajalce na področju cestnega gospodarstva.

43. člen

Sklep o posamezni zadevi iz pristojnosti skupščine je sprejet, kadar ga sprejmejo zbor uporabnikov in oba zbora izvajalcev v enakem besedilu in po opravljenem ločenem glasovanju z večino vseh delegatov v posameznem zboru, če gre za zadeve iz pristojnosti vseh treh zborov.

Sklep o posamezni zadevi iz pristojnosti skupščine je sprejet, kadar ga sprejmeta zbor uporabnikov in ustrezní zbor izvajalcev v enakem besedilu in po opravljenem ločenem glasovanju z večino glasov vseh delegatov v posameznem zboru, če gre za zadeve iz pristojnosti zbora uporabnikov in ustreznega zbora izvajalcev.

V zadevah, o katerih samostojno odloča zbor uporabnikov ali zbor izvajalcev je sprejet sklep, če je zanj glasovala večina vseh delegatov v posameznem zboru.

Če zbori predloga o katerem enakopravno odločajo, ne sprejmejo v enakem besedilu, ali če predlog v posameznem zboru ni sprejet, se izvede usklajevalni postopek za sporazumno rešitev, ki je potem predmet ponovne razprave in glasovanja skupščine Skupnosti.

Usklajevalni postopek izvede paritetna komisija, sestavljena iz delegatov vsakega zbora.

Če zbora s prvim predlogom komisije, doseženim v usklajevalnem postopku, ne soglašata, se usklajevalni postopek lahko ponovi tolikokrat, dokler ni predlagana taka rešitev, katero sprejmeta oba zbora.

44. člen

Komisijo za izvedbo usklajevalnega postopka imenuje skupščina Skupnosti.

V Komisijo za izvedbo usklajevalnega postopka imenuje vsak zbor po 3 delegate.

Predsednika komisije za izvedbo usklajevalnega postopka izberejo delegati komisije sporazumno izmed sebe.

45. člen

Skupščina Skupnosti lahko na isti seji nadaljuje razpravo in sprejme odločitev o zadevi, o kateri ni bilo doseženo soglasje, če komisija iz prejšnjega člena tega statuta uskladi stališča in predlaga ustrezní predlog za odločitev.

Če komisija z enim ali večkratnim usklajevanjem med potekom seje skupščine ni uspela, se predlog z dnevnega reda skupščine umakne, komisiji pa naloži in da primeren rok, da nadaljuje z usklajevanjem in pripravi sporazumen predlog.

Predsednik skupščine je dolžan usklajeni predlog predložiti v odločitev skupščini Skupnosti na prvo naslednjo sejo.

46. člen

V primeru, da po opravljenem usklajevalnem postopku skupščina Skupnosti ne sprejme usklajenega predloga komisije, odločitev pa je nujna, lahko začasno uredi to vprašanje Skupščina občine Piran.

47. člen

Glasovanje v skupščini Skupnosti in v njenih zborih je javno, razen v primerih, ki so določeni v ustreznem predpisu oz. samoupravnem splošnem aktu.

Delegati posameznega zbora pa lahko sklenejo, da je glasovanje tajno.

Javno glasovanje se opravi z dvigom rok, tajno glasovanje pa z glasovnicami.

48. člen

Delegat se mora pred sejo skupščine oz. posameznega zbora izkazati s potrdilom.

49. člen

Sklic seje skupščine oz. posameznega zbora, vabilo in gradivo mora biti dostavljeno delegacijam najmanj 10 dni pred sejo.

Delegacijam je treba dostaviti gradivo za sejo najmanj v tolikih izvodih, kolikor delegirajo delegatov.

50. člen

Skupščina veljavno sklepa, če je navzoča na seji več kot polovica vseh delegatov vsakega zbora.

O seji skupščine Skupnosti ali posameznega zbora se piše zapisnik. Zapisnik podpiše zapisnikar, sopolpiše pa ga predsednik skupščine Skupnosti oz. predsednik pristojnega zbora skupščine Skupnosti.

O sklepih skupščine Skupnosti morajo biti obveščene vse delegacije skupščine in organizacije, ki jih sklepi zadevajo.

2. PREDSEDSTVO SKUPŠČINE SKUPNOSTI

51. člen

Zaradi zagotavljanja enotnosti kolektivnega dela, skupnega in enakopravnega odločanja in odgovornega postopanja ter obnašanja uporabnikov in izvajalcev pri uresničevanju pravic, obveznosti in odgovornosti, ima skupščina predsedstvo za usklajevanje svojega dela.

Člani predsedstva skupščine so po svojem položaju predsednik skupščine, ki to predsedstvo vodi, podpredsednik skupščine, predsedniki zborov in predsedniki stalnih skupnih organov Skupnosti.

Skupščina lahko po lastnem preudarku imenuje za člane predsedstva še druge delegate.

52. člen

Predsedstvo vodi delo skupščine in pri tem zlasti:

- obravnava gradiva za vse oblike zasedanja zborov skupščine Skupnosti,
- spremlja izvršitve sklepov skupščine Skupnosti in njenih zborov,
- usklajuje delo zborov skupščine in njenih teles,
- skrbi za informiranje javnosti,
- obravnava druge zadeve, določene z zakonom, samoupravnim sporazumom o ustanovitvi Skupnosti in tem statutom,
- v nujnih primerih, ko ni možno pravočasno sklicati skupščine, sprejme ustrezne odločitve, ki pa jih mora posredovati v potrditev skupščini na prvi seji.

3. PREDSEDNIK S SKUPŠČINE

53. člen

Skupščina skupnosti ima predsednika in podpredsednika, ki ju izvoli izmed delegatov delegacij za delegiranje delegatov v skupščini Skupnosti.

Predsednik in podpredsednik skupščine Skupnosti se izvolita za mandatno dobo 2 let.

Ista oseba je lahko ponovno izvoljena za predsednika oz. podpredsednika skupščine Skupnosti še za eno mandatno dobo.

54. člen

Skupnost predstavlja in zastopa predsednik skupščine.

Kot zastopnik je upravičen v imenu skupnosti opravljati pravna dejanja v skladu s samoupravnim sporazumom o ustanovitvi Skupnosti, tem statutom, poslovníkom skupščine ter drugimi samoupravnimi splošnimi akti, kot tudi zastopati Skupnost pred sodišči in drugimi organi.

Predsednik skupščine Skupnosti sme dati, v mejah svojih pooblastil, drugi osebi pisno pooblastilo za zastopanje pred določenimi organi in organizacijami, za sklenitev določenih vrst pogodb in dogovorov ter za opravljanje drugih določenih pravnih dejanj in posamičnih pravnih opravil.

Obseg in meje pooblastila določi predsednik skupščine Skupnosti sam, brez posebnega posebnega soglasja skupščine Skupnosti.

55. člen

Predsednik opravlja poleg pristojnosti iz prejšnjega člena, še take naloge:

- sklicuje in vodi seje skupščine Skupnosti,
- podpisuje akte, sklepe skupščine in druge odločitve, ki jih je sprejela skupščina Skupnosti, razen v tistih zadevah o katerih odloča posamezen zbor samostojno,
- skrbi za delo skupščine in njenega predsedstva,
- podpisuje samoupravne akte in druge akte skupščine Skupnosti,
- spremlja, skrbi in odgovarja za izvrševanje sklepov skupščine Skupnosti,
- je podpisnik za materialno in finančno poslovanje Skupnosti,
- odgovarja za svoje delo skupščini Skupnosti,
- opravlja druge zadeve, ki mu jih zaupa skupščina Skupnosti.

56. člen

Predsednik mora sklicati sejo skupščine na zahtevo:

- enega od zborov,
- stalnega skupnega organa,
- Skupščine občine Piran,
- Odbora za samoupravni delavski nadzor,
- najmanj ene tretjine delegatov skupščine Skupnosti.

V primerih iz prejšnjega odstavka mora predsednik sklicati sejo najpozneje v 30 dneh od dneva, ko je prejel zahtevo za sklic seje.

57. člen

Predsednika skupščine Skupnosti nadomešča v njegovi odsotnosti ali zadržanosti podpredsednik.

58. člen

Vsak zbor ima predsednika in namestnika predsednika zbora, ki ju izvoli zbor izmed delegatov zbora za dobo 2 let in sta lahko za to funkcijo izvoljena največ dvakrat zaporedoma. Predsednik zbora sklicuje in vodi ločene in samostojne seje zbora, podpisuje akte, sklepe in druge odločitve zbora, ki jih ta sprejema samostojno, skrbi, da posluje zbor v skladu z določili samoupravnega sporazuma, o ustanovitvi Skupnosti, tega statuta in poslovnika in opravlja druge zadeve po poslovniku.

V odsotnosti nadomešča predsednika zbora njegov namestnik.

4. STALNI SKUPNI ORGANI

59. člen

Za izvrševanje sklepov in uresničevanje aktov skupščine Skupnosti in posameznega zbora ima skupščina Skupnosti naslednje stalne skupne izvršilne organe:

- a) odbor za dejavnosti individualne komunalne rabe,
- b) odbor za dejavnosti skupne komunalne rabe,
- c) odbor za zadeve gradenj, vzdrževanja in varstva cest,
- d) odbor za planiranje in
- e) odbor za samoupravne organizacijske in kadrovske zadeve Skupnosti.

60. člen

Vsi stalni skupni organi iz prejšnjega člena imajo predsednika, namestnika predsednika in pet članov.

Odbora pod a. in b. prejšnjega člena imenuje skupščina Skupnosti na prvi skupni seji zbora uporabnikov in zbora izvajalcev komunalnega gospodarstva in sicer predsednika in tri člane izmed delegatov zbora uporabnikov ter namestnika in dva člana izmed delegatov zbora izvajalcev.

Odbor za zadeve gradenj, vzdrževanja in varstva cest imenuje skupščina Skupnosti na prvi skupni seji zbora uporabnikov in zbora izvajalcev cestnega gospodarstva in sicer predsednika in tri člane izmed delegatov zbora uporabnikov, namestnika in dva člana izmed delegatov zbora izvajalcev.

Odbora pod d. in e. prejšnjega člena izmenuje skupščina Skupnosti na prvi skupni seji zbora uporabnikov, zbora izvajalcev komunalnega in zbora izvajalcev cestnega gospodarstva in sicer predsednika in štiri člane izmed delegatov zbora uporabnikov ter namestnika in enega člana izmed delegatov zbora izvajalcev komunalnega in cestnega gospodarstva.

61. člen

Mandatna doba stalnih skupnih organov traja 2 leti.

Predsedniki, namestniki ter člani odborov so lahko za isto funkcijo izvoljeni največ dvakrat zaporedoma.

62. člen

Odbori delajo na sejah. Seja odbora je sklepčna, če je na seji prisotna več kot polovica vseh članov posameznega odbora.

Sklepi odbora se sprejemajo z večino glasov vseh članov odbora.

63. člen

Sejo posameznega odbora sklicuje in vodi njegov predsednik, nadomešča pa ga njegov namestnik.

Seje sklicuje predsednik po lastni presoji.

Sejo sklicuje predsednik tudi na zahtevo:

- najmanj dvehi članov odbora,
- predsednika skupščine Skupnosti,
- predsednika posameznega zbora skupščine Skupnosti,
- predsednika Odbora za samoupravni delavski nadzor.

V primerih iz prejšnjega odstavka mora predsednik sklicati sejo najpozneje v 15 dneh od dneva, ko je prejel zahtevo za sklic seje.

- a) Odbor za dejavnosti individualne komunalne rabe

64. člen

Odbor za dejavnosti individualne komunalne rabe ima zlasti naslednje pristojnosti:

- proučuje družbenoekonomske in samoupravne odnose na področju dejavnosti individualne komunalne rabe,
- spremlja in analizira razvoj dejavnosti individualne komunalne rabe,
- pripravlja smernice in skupne osnove za temelje plana razvoja dejavnosti individualne komunalne rabe,
- proučuje pogoje in načine opravljanja posameznih dejavnosti individualne komunalne rabe,
- izvršuje sklepe skupščine Skupnosti in njenih zborov na svojem področju,
- poroča skupščini Skupnosti o svojem delu,
- opravlja druge naloge v okviru svoje pristojnosti po sklepu skupščine Skupnosti ali posameznega zbora na podlagi samoupravnega splošnega akta Skupnosti.

- b) Odbor za dejavnosti skupne komunalne rabe

65. člen

Odbor za dejavnosti skupne komunalne rabe ima zlasti naslednje pristojnosti:

- proučuje družbenoekonomske in samoupravne odnose na področju dejavnosti skupne komunalne rabe,
- spremlja in analizira razvoj komunalnih dejavnosti skupne rabe,
- pripravlja skupne smernice in osnove za temelje plana in razvoja dejavnosti skupne komunalne rabe,
- proučuje pogoje in načine opravljanja posameznih dejavnosti skupne komunalne rabe,
- izvaja sklepe skupščine Skupnosti in njenih zborov na svojem področju,
- poroča skupščini Skupnosti o svojem delu,
- predlaga skupščini Skupnosti in zborom akte s svojega področja,
- pripravlja predloge stališč in sklepov v postopku obravnave osnutkov in predlogov zakonov s področja komunalnega gospodarstva,
- skrbi za izvajanje samoupravnih sporazumov o svobodni menjavi dela, ki jih je sklenila skupnost z izvajalskimi organizacijami, in
- opravlja druge naloge v okviru svoje pristojnosti po sklepu skupščine Skupnosti ali posameznega zbora ali na podlagi samoupravnega splošnega akta Skupnosti.

- c) Odbor za zadeve gradenj, vzdrževanja in varstva cest

66. člen

Odbor za zadeve gradenj, vzdrževanja in varstva cest ima zlasti naslednje pristojnosti:

- proučuje družbenoekonomske in samoupravne odnose s področja vzdrževanja, gradnje in varstva cest,
- spremlja in analizira razvoj vzdrževanja, gradnje in varstva cest,
- pripravlja skupne smernice in osnove temeljem plana in razvoja regionalnih in lokalnih cest,
- proučuje pogoje in načine vzdrževanja, gradnje in varstva regionalnih in lokalnih cest.

- obravnava problematiko, ki se nanaša na razvoj in vzdrževanje cest na območju občine Piran,
- obravnava predlog razvrstitve cest in drugih prometnih površin med lokalne ceste,
- pripravlja predlog stališč v postopku obravnave osnutkov in predlogov zakonov s področja cestnega gospodarstva,
- skrbi za izvajanje samoupravnih sporazumov o svobodni menjavi dela, ki jih je sklenila Skupnost z izvajalskimi organizacijami,
- opravlja druge naloge v okviru svoje pristojnosti po sklepu skupščine Skupnosti ali posameznega zbora ali na podlagi samoupravnega splošnega akta Skupnosti.

d) Odbor za planiranje

67. člen

Odbor za planiranje ima zlasti naslednje naloge:

- obravnava in pripravlja osnutek samoupravnega sporazuma o temeljih plana Skupnosti in ga posreduje v javno obravnavo ter pripravlja predlog samoupravnega sporazuma o temeljih plana in ga posreduje skupščini Skupnosti v obravnavo in sprejem,
- obravnava in pripravlja osnutke dolgoročnih in srednjeročnih ter letnih planov, jih dostavlja v javno obravnavo, pripravlja predloge dolgoročnih, srednjeročnih in letnih planov in jih posreduje skupščini Skupnosti v sprejem,
- spremlja in analizira izvajanje planskih aktov,
- daje pobude, predloge in mnenja s področja planiranja,
- predlaga skupščini Skupnosti akte s svojega področja,
- pripravlja predlog delovnega in finančnega načrta ter poslovnega poročila in zaključnega računa Skupnosti,
- opravlja druge naloge v okviru svoje pristojnosti po sklepu skupščine Skupnosti ali posameznega zbora ali na podlagi samoupravnega splošnega akta Skupnosti.

e) Odbor za samoupravne, organizacijske in kadrovske zadeve Skupnosti

68. člen

Odbor za samoupravne, organizacijske in kadrovske zadeve Skupnosti ima zlasti naslednje pristojnosti:

- pripravlja osnutke samoupravnih splošnih aktov Skupnosti in jih posreduje v javno obravnavo ter pripravlja predloge samoupravnih splošnih aktov in jih posreduje skupščini Skupnosti v obravnavo in sprejem,
- pripravlja predloge stališč in sklepov glede sprejema in izvrševanja družbenih dogovorov in samoupravnih sporazumov, katerih udeležencem je Skupnost in njih obravnava ni v pristojnosti drugih odborov,
- pripravlja predloge za obvezno razlago samoupravnih splošnih aktov in sklepov skupščine oz. zborov skupščine Skupnosti,
- svetuje skupščini, posameznemu zboru in skupnim izvršilnim organom skupščine Skupnosti v pravnih zadevah,
- uresničuje politiko ter izpolnjuje sklepe glede normativne dejavnosti v Skupnosti,
- skrbi za izvajanje samoupravnega sporazuma o medsebojnih pravicah, obveznostih in odgovornostih, ki ga je sklenila Skupnost s svojo delovno skupnostjo,
- obravnava in pripravlja predloge za volitve in imenovanje funkcionarjev skupščine oz. posameznega zbora in stalne skupne izvršilne organe,
- obravnava predlog soglasja k statutu delovne skupnosti in k razvidu del in nalog delovne skupnosti,
- poroča skupščini o svojem delu,
- opravlja druge naloge v okviru svoje pristojnosti po sklepu skupščine Skupnosti ali posameznega zbora ali na podlagi samoupravnega splošnega akta Skupnosti.

5. Začasni odbori in komisije

69. člen

Skupščina Skupnosti lahko ustanovi tudičasne odbore in komisije z namenom, da proučijo in predlagajo rešitve nalog iz pristojnosti skupščine Skupnosti. Nadalje je njihova naloga pripravljati poročila in elaboratov ter spremljanje in analiziranje najrazličnejših vprašanj z delovnega področja Skupnosti.

70. člen

S sklepom o ustanovitvi začasnega organa iz prejšnjega člena se določijo njegove naloge in sestav.

Začasni organ preneha z dnem, ko opravi nalogo, ki mu je bila naložena. O tem sprejme skupščina Skupnosti poseben sklep.

Za člana začasnega organa je lahko imenovan tudi strokovnjak ali javni delavec, ki se ukvarja s problematiko, ki jo obravnava začasni organ.

VI. LJUDSKA OBRAMBA IN DRUŽBENA SAMOZAŠČITA

71. člen

Za neposredno izvajanje nalog s področja ljudske obrambe in družbene samozaščite v Skupnosti skrbi odbor za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito.

72. člen

Odbor za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito ima predsednika, namestnika predsednika in 5 članov.

Od skupnega števila vseh članov odbora praviloma izvoli zbor uporabnikov pet članov in zbor izvajalcev dva člana.

Odbor imenuje in odpokliče skupščina Skupnosti na prvi skupni seji vseh treh zborov.

73. člen

Predsednik odbora za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito je predsednik skupščine Skupnosti.

Mandat članov odbora za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito traja 2 leti. Ista oseba je lahko največ 2 krat zaporedoma izvoljena za člana odbora za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito.

Glede dela na sejah in vodstva sej, se smiselno uporabljajo določbe 62. in 63. člena tega statuta.

74. člen

Odbor za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito ima predvsem naslednje pristojnosti:

- sprejema in dopolnjuje obrambni in varnostni načrt Skupnosti,
- usklajuje svoj načrt delovanja v izrednih razmerah z obrambnimi načrti upravnih organov družbenopolitične skupnosti,
- predlaga obrambne elemente razvojnih načrtov in drugih splošnih aktov in ukrepov s področja splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite,
- sprejema programe usposabljanja delavcev v delovni skupnosti Skupnosti ter seznanja delavce z njihovimi dolžnostmi v razmerah vojne nevarnosti ali vojne, glede na predvidene razmere,
- organizira in pripravlja vse možne oblike in načine izpolnjevanja nalog in ukrepov s področja ljudske obrambe in družbene samozaščite na področju komunalnega in cestnega gospodarstva glede na predvidene razmere,
- v soglasju s pristojnimi občinskimi organi določa člane odbora za opravljanje posebno zaupnih del pri pripravah ljudske obrambe,
- opravlja druga dela pri obrambnih in samozaščitnih pripravah in ukrepih na podlagi ustave in zakona.

75. člen

Določbe 70.—73. člena se uporabi, če se skupščina Skupnosti ne dogovori z drugimi SIS gospodarskih dejavnosti in DSSS SIS gospodarskih dejavnosti o skupnem urejanju nalog in pristojnosti ter o skupnem oblikovanju organov s področja SLO in DSZ.

VII. ODBOR ZA SAMOUPRAVNI DELAVSKI NADZOR

76. člen

Skupnost ima odbor za samoupravni delavski nadzor.

Odbor ima predsednika, namestnika in pet članov.

Odbor izvoli skupščina Skupnosti na prvi skupni seji vseh treh zborov.

Od skupnega števila članov izvoli zbor uporabnikov pet članov in zbor izvajalcev dva člana.

77. člen

Za opravljanje nadzora nad uveljavljanjem pravic, obveznosti in odgovornosti delavcev, delovnih ljudi in občanov, združenih v Skupnosti ima odbor za samoupravni delavski nadzor naslednje pristojnosti:

- nadzira izvajanje zakonov, samoupravnega sporazuma o ustanovitvi Skupnosti, tega statuta in drugih samoupravnih splošnih aktov,
- nadzira izvrševanje vseh planskih aktov Skupnosti,

— nadzira izvrševanje vseh samoupravnih sporazumov in družbenih dogovorov, h katerim je pristopila Skupnost,

— nadzira izvajanje sklepov skupščine, zborov skupščine, predsedstva in skupnih organov Skupnosti ter skladnost teh sklepov s samoupravnimi pravicami in dolžnostmi ter interesi uporabnikov in izvajalcev, združenih v Skupnosti,

— nadzira družbeno in gospodarsko smotrnost porabe sredstev, ki se združujejo na podlagi samoupravnega sporazuma o temeljih planov Skupnosti,

— nadzira izvajanje finančnega načrta Skupnosti,

— nadzira uveljavljanje načel o javnosti dela Skupnosti in

— nadzoruje še vsa druga področja dela in upravljanje v Skupnosti.

78. člen

Odbor za samoupravni delavski nadzor ima pravico vpogleda v vso dokumentacijo Skupnosti in lahko zahteva od delavcev delovne skupnosti Skupnosti podatke, ki so potrebni za njegovo delo.

79. člen

Odbor za samoupravni delavski nadzor je dolžan o svojem delu, ugotovitvah in stališčih sproti obveščati predsedstvo in skupščino ter druge organe in organizacije skladno z zakonom in jim predlagati ustrezne ukrepe.

80. člen

Odbor za samoupravni delavski nadzor ima pravico zahtevati, da organi družbenega nadzora kontrolirajo poslovanje Skupnosti.

O tej zahtevi mora odbor za samoupravni delavski nadzor seznaniti skupščino Skupnosti.

81. člen

Mandatna doba odbora za samoupravni delavski nadzor traja dve leti.

Ista oseba je lahko največ dvakrat zaporedoma izvoljena za člana odbora za samoupravni delavski nadzor.

Glede dela na sejah in vodstva sej, nalog predsednika in podpredsednika odbora za samoupravni delavski nadzor se smiselno uporabljajo določbe 62. in 63. člena tega statuta.

82. člen

Odbor za samoupravni delavski nadzor poroča skupščini Skupnosti najmanj 1-krat letno.

VIII. SPLOŠNI AKTI SKUPNOSTI

83. člen

Skupnost ima naslednje samoupravne splošne akte:

— samoupravni sporazum o ustanovitvi Samoupravne komunalno-cestne interesne skupnosti občine Piran,

— statut,

— samoupravni sporazum o temeljih plana Skupnosti,

— letne, srednjeročne in dolgoročne plane Skupnosti,

— samoupravni sporazum o medsebojnih pravicah, obveznostih in odgovornostih med Skupnostjo in delovno skupnostjo, ki izvaja skupna dela za Skupnost,

— druge samoupravne splošne akte.

IX. PRAVICE, OBVEZNOSTI IN ODGOVORNOSTI DELEGATOV

84. člen

Delegati v zborih skupščine Skupnosti imajo pravice, obveznosti in odgovornosti, ki jih določajo ustava, zakoni, samoupravni sporazum o ustanovitvi Skupnosti ter ta statut, predvsem pa:

— da izražajo na sejah zborov skupščine stališča konferenc delegacij oz. delegacij, ki so jih delegirale,

— da predlagajo, oblikujejo in sprejemajo stališča in sklepe, ki uveljavljajo samoupravne družbenoekonomske odnose v komunalno-cestnem gospodarstvu ob upoštevanju načela, da je komunalno-cestno gospodarstvo dejavnost posebnega družbenega pomena.

— da usklajujejo stališča v skladu z interesi delavcev, delovnih ljudi in občanov glede graditve komunalnih objektov in cest ter vzdrževanje le-teh,

— da dejavno sodelujejo v delu skupščine oz. zborov skupščine Skupnosti,

— da skrbijo za obveščanje konferenc delegacij oz. delegacij o delu skupščine Skupnosti.

85. člen

Delegati so v mejah svojih pravic, obveznosti in odgovornosti sami pristojni pri svojem delu v skupščini oziroma zborih, upoštevaje smernice, stališča in sklepe konferenc delegacij oziroma delegacij, ki so jih delegirale v Skupnost.

X. JAVNOST DELA

86. člen

Delo Skupnosti je javno.

87. člen

Skupščina in skupni organi Skupnosti redno, pravočasno, resnično in popolno obveščajo ustanovitelje Skupnosti o celotnem delovanju Skupnosti ter o problemih, stanju in razvoju družbenoekonomskih odnosov v komunalno-cestnem gospodarstvu, o izvajanju samoupravnega sporazuma o temeljih plana Skupnosti ter drugih planskih aktov Skupnosti, o izvajanju samoupravnih splošnih aktov ter sprejetih samoupravnih sporazumov, družbenih dogovorov in drugih dogovorov, o delovanju delegatskega sistema in samoupravne organiziranosti Skupnosti, o delu delovne skupnosti Skupnosti, o delu organizacij združenega dela, ki opravljajo strokovne naloge in opravila za Skupnost, kakor tudi o drugih najpomembnejših vprašanjih iz pristojnosti Skupnosti.

88. člen

Javnost dela ter obveščanje o delu Skupnosti se zagotavlja zlasti:

— prek delegatov v skupščini Skupnosti,

— s pismenimi gradivi za seje skupščine, zborov in skupnih organov Skupnosti,

— z občasnimi informacijami o delu Skupnosti, objavljenimi v glasilih občinske konference SZDL,

— z objavo vseh samoupravnih splošnih aktov Skupnosti v Uradnih objavah Primorskih novic Koper,

— z drugimi oblikami obveščanja, ki jih določi predsednik skupščine Skupnosti.

XI. URESNIČEVANJE PRAVIC IN DOLŽNOSTI PRIPADNIKOV ITALIJANSKE NARODNOSTI

89. člen

Občani italijanske narodnosti se enakopravno in v svojem jeziku vključujejo v delo skupščine Skupnosti in njenih organov in v svojem jeziku uveljavljajo pravice in dolžnosti uporabnika oziroma izvajalca v Skupnosti.

Pri sestavi organov Skupnosti se zagotavlja ustrezno zastopanost občanov italijanske narodnosti.

90. člen

Ustno in pisno komuniciranje z občani italijanske narodnosti, z njihovimi organizacijami in društvi v okviru Skupnosti, se opravlja v obeh jezikih.

91. člen

Za nosilce funkcij v organih Skupnosti ter opravljanje dela in nalog strokovnega delavca in vodje v Delovni skupnosti skupnih strokovnih služb SIS gospodarskih dejavnosti je obvezno pasivno znanje italijanskega jezika.

92. člen

Izvajalske organizacije s področja komunalno-cestnega gospodarstva opredelijo v svojih samoupravnih splošnih aktih tiste funkcije, dela in naloge za opravljanje katerih je obvezno znanje obeh jezikov.

93. člen

Ustanovitveni akt in statut s področja Skupnosti se objavlja v obeh jezikih.

Drugi splošni akti, vsa gradiva za javno obravnavo, ki so pomembna za svobodno menjavo dela v Skupnosti so dvojezična.

XII. OPRAVLJANJE STROKOVNIH DEL ZA SKUPNOST

94. člen

Za opravljanje administrativno-strokovnih, pomožnih in temu podobnih del skupnega pomena za uporabnike in izvajalce se v Skupnosti oblikuje delovna skupnost skupnih strokovnih služb z drugimi interesnimi skupnostmi gospodarskih dejavnosti občine Piran.

Medsebojna razmerja svobodne menjave dela in ustvarjanja dohodka, kakor tudi druga medsebojna razmerja pri uresničevanju skupnih ciljev in interesov delavcev delovne skupnosti se uredijo s samoupravnim sporazumom o medsebojnih pravicah, obveznostih in odgovornostih med Skupnostjo in drugimi interesnimi skupnostmi gospodarskih dejavnosti, katere ustanovijo delovno skupnost in delovno skupnostjo.

95. člen

Delovno skupnost vodi vodja delovne skupnosti, ki ga imenujejo skupščine ustanoviteljice delovne skupnosti, po predhodnem mnenju organa upravljanja delovne skupnosti.

Vodja delovne skupnosti je za izvajanje nalog, ki jih delovna skupnost opravlja za Skupnost odgovoren skupščini Skupnosti in predsedstvu skupščine Skupnosti, za zadeve delovne skupnosti pa je odgovoren organu upravljanja delovne skupnosti.

96. člen

Sredstva za delo delovne skupnosti zagotavlja Skupnost skupaj z drugimi interesnimi skupnostmi gospodarskih dejavnosti, katere oblikuje delovno skupnost, iz skupnih sredstev z letnimi plani in v skladu z določbami samoupravnega sporazuma iz 2. odstavka 94. člena tega statuta.

XIII. POVEZOVANJE V ZVEZO KOMUNALNIH SKUPNOSTI SLOVENIJE IN SAMOUPRAVNO INTERESNO SKUPNOST ZA CESTE SLOVENIJE

97. člen

Zadeve skupnega pomena za vso SR Slovenijo na področju komunalnega gospodarstva, ki jih Skupnost skupaj z drugimi interesnimi skupnostmi komunalnega gospodarstva usklajuje v Zvezi komunalnih skupnosti Slovenije so zlasti:

- usmerjanje in usklajevanje razvoja komunalnega gospodarstva oz. komunalnih dejavnosti v skladu z letnim in srednjeročnim družbenim planom SR Slovenije in drugimi programi,
- proučevanje družbenoekonomskih odnosov in uresničevanje družbenoekonomske politike na področju komunalnega gospodarstva,
- usklajevanje dela in razvoja ter poslovanja komunalnih dejavnosti in meril za pridobivanje dohodka v svobodni menjavi dela,
- spremljanje in analiziranje razvoja komunalnih dejavnosti na območju SR Slovenije,
- sodelovanje v pripravah skupnih osnov za dolgoročni načrt družbenega razvoja SR Slovenije za področje komunalnih dejavnosti,
- združevanje sredstev za skupne akcije in vlaganja v razvoj komunalnih dejavnosti,
- skrb za razvijanje in utrjevanje samouprave na področju komunalnih dejavnosti,
- proučevanje nalog v zvezi z racionalizacijo izgradnje komunalnih objektov in naprav,
- proučevanje in analiziranje oblik svobodne menjave dela kot osnove za financiranje opravljanja komunalnih dejavnosti,
- proučevanje osnov in oblik za financiranje izgradnje komunalnih objektov in naprav ter ustreznih modelov za zagotavljanje in združevanje sredstev,
- opravljanje drugih zadev posebnega pomena za komunalno gospodarstvo na podlagi zakonov, družbenih dogovorov ter drugih samoupravnih splošnih aktov.

98. člen

Zadeve skupnega pomena za vso SR Slovenijo na področju cestnega gospodarstva, ki jih skupnost skupaj z drugimi interesnimi skupnostmi cestnega gospodarstva usklajuje v Samoupravni interesni skupnosti za ceste Slovenije so zlasti:

- proučevanje družbenoekonomskih odnosov in uresničevanje družbenoekonomske politike na področju cestnega gospodarstva,
- sporazumevanje o samoupravnem združevanju sredstev za vzdrževanje, varstvo, rekonstrukcijo in graditev magistralnih cest,

- usklajevanje interesov občinskih skupnosti za ceste, ki se nanašajo na vzdrževanje, varstvo, rekonstrukcijo in graditev cest,

- usklajevanje interesov občinskih skupnosti za ceste, ki se nanašajo na razvoj in vzdrževanje cest na manj razvitih območjih in obmejnih območjih SR Slovenije,

- določanje normativov in standardov za vzdrževanje magistralnih cest in skupnih normativov in standardov za vzdrževanje regionalnih in lokalnih cest,

- obravnavanje in zavzemanje stališč o vprašanih gospodarjenja s cestami, ki se s sporazumevanjem in dogovarjanjem urejajo na ravni federacije,

- sodelovanje v pripravah skupnih osnov za dolgoročni načrt družbenega razvoja SR Slovenije za področje cestnega gospodarstva,
- skrb za razvijanje in utrjevanje samouprave na področju cestnega gospodarstva,

- opravljanje drugih zadev posebnega pomena za cestno gospodarstvo na podlagi zakonov, družbenih dogovorov ter drugih samoupravnih splošnih aktov.

XIV. REŠEVANJE SPOROV

99. člen

Uporabniki in izvajalci so soglasni, da bodo medsebojne spore reševali sporazumno na osnovi sporazumevanja in dogovarjanja v organih Skupnosti.

100. člen

Skupnost lahko ustanovi za sporazumno odpravo sporov za področje komunalnega in cestnega gospodarstva kot posebni organ poravnalni svet.

V poravnalni svet imenujejo uporabniki tri člane, izvajalci tri člane, sedmega člana, ki je predsednik poravnalnega sveta pa imenuje Izvršni svet Skupščine občine Piran.

Podrobnejša določila o delu poravnalnega sveta opredeljuje akt o ustanovitvi poravnalnega sveta.

101. člen

Za reševanje sporov, ki jih ne bo možno rešiti na sporazumen način v smislu 99. in 100. člena v Skupnosti, soustanovi Skupnost skupaj z drugimi samoupravnimi skupnostmi posebno sodišče združenega dela.

Z aktom o ustanovitvi posebnega sodišča združenega dela se podrobneje uredijo pristojnosti, sestava, sedež in organizacija takega sodišča.

Do ustanovitve posebnega sodišča združenega dela v smislu prvega odstavka tega člena, je za reševanje sporov pristojno Sodišče združenega dela v Kopru.

XV. SAMOUPRAVNA ORGANIZIRANOST ENOTE SKUPNOSTI

102. člen

Za neposredno uresničevanje samoupravnih pravic, posebnih interesov in potreb pri upravljanju, urejanju in oddajanju stavbnih zemljišč ustanovimo uporabniki in izvajalci Enoto za upravljanje s stavbnim zemljiščem v okviru Skupnosti. (v nadaljnjem besedilu: Enota)

103. člen

Enota se ustanovi s samoupravnim sporazumom v katerem se opredeli naloge, postopke, način sprejemanja samoupravnih splošnih aktov, samoupravno organiziranost, način zagotavljanja sredstev za njeno delovanje in druga pomembna vprašanja za delovanje Enote.

104. člen

Enota je pravna oseba in ima svoj statut. Statut Enote mora biti v skladu s samoupravnim sporazumom o ustanovitvi Skupnosti in tem statutom.

105. člen

Kadar skupščina Skupnosti odloča o ključnih vprašanih, ki se nanašajo na upravljanje s stavbnim zemljiščem, se v delo skupščine Skupnosti vključi Skupščina Enote kot četrti zbor ali kot enotni zbor skupščine Skupnosti z vsemi pravicami odločanja.

Skupščina Enote sodeluje kot četrti zbor ali kot enotni zbor skupščine Skupnosti, kadar odloča skupščina o naslednjih zadevah s področja upravljanja s stavbnim zemljiščem:

- ko sprejema dolgoročne in srednjeročne programe razvoja pomembnih komunalnih dejavnosti,

- ko odloča o osnovni politiki srednjeročnih in letnih programov, finančnem načrtu in zaključnem računu Enote,
- ko obravnava predloge predpisov, ki se nanašajo na upravljanje s stavbnim zemljiščem,
- v drugih primerih, če tako sklene skupščina Skupnosti.

106. člen

Samoupravni sporazum o ustanovitvi Enote in statut Enote potrdi skupščina Skupnosti.

XVI. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

107. člen

Ko se organizira Enota iz XV. poglavja tega statuta v skladu z določili novega zakona o urejanju in oddajanju stavbnih zemljišč se poglavje XV. tega statuta izloči, kar ugotovi skupščina Skupnosti s posebnim sklepom, katerega se objavi v Uradnih objavah.

108. člen

Ta statut je sprejet, ko ga sprejme skupščina Skupnosti.

109. člen

Spremembe in dopolnitve tega statuta sprejme skupščina Skupnosti po postopku, ki velja za njegov sprejem.
Za razlago tega statuta je pristojna skupščina Skupnosti.

110. člen

Ta statut začne veljati, ko ga sprejme skupščina Skupnosti in podanaj soglasje Skupščina občine Piran ter se objavi v Uradnih objavah.

111. člen

Ko začne veljati ta statut preneha veljati statut Samoupravne komunalne interesne skupnosti občine Piran (Uradne objave št. 30/81).

Piran, 18. aprila 1983

Predsednik
skupščine skupnosti
VLADIMIR PRELC, l. r.

K temu statutu je dala soglasje skupščina občine Piran s sklepom št.: 022-13/82-83 z dne 27. junija 1983.

